
ЗВІТ

експертної групи

Заклад вищої освіти Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний
університет імені Пилипа Орлика"

Освітня програма 62476 Початкова освіта

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 013 Початкова освіта

Цей звіт складений за наслідками експертного оцінювання згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний університет
імені Пилипа Орлика"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 62476

Назва ОП Початкова освіта

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Cпеціальність 013 Початкова освіта

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Луцан Надія Іванівна, Мисик Олеся Станіславівна, Шишак Андріана
Михайлівна, Аронова Ріма Семенівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 29.09.2025 р. – 01.10.2025 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://mku.edu.ua/akredytatsiya-osvitnih-program/

Програма візиту експертної групи https://mku.edu.ua/akredytatsiya-osvitnih-program/

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Висновок щодо відповідності критеріям. Позитивні практики за освітньою програмою:

ЕГ відмічає такі позитивні практики на ОПП: розробники ОПП залучають стейкголдерів до її оновлення,
впроваджують власний досвід отриманий у період підвищення кваліфікації в іноземних закладах вищої освіти
спрямовують зміст ОПП на сучасні вимоги до професійних та особистісних якостей фахівця. Позитивною практикою
є постійне проведення НПП різноманітних курсів підвищення кваліфікації та тренінгів психологічної підтримки
для вчителів ЗЗСО, що дає можливість обговорення нагальних питань початкової освіти та зворотного зв’язку -
оперативного реагування на модернізацію змісту підготовки за ОПП. ЗВО створює різноманітні умова для
формування у здобувачів навичок soft skils, задоволення потреб їх ососбистісного розвитку та вирішення завдань
національно-патріотичного виховання шляхом залучення до волонтерської діяльності та створенням культурного
простору ПЗВО МКУ ім.П.Орлика. Використання інноваційних методів, цифрових технологій та принципів
академічної доброчесності забезпечує актуалізацію знань, сприяє підвищенню якості освітнього процесу.
Інтернаціоналізація програми через членство в Міжнародній асоціації університетів ЮНЕСКО, доступ до
міжнародних платформ і участь у міжнародних проектах сприяє глобальній видимості та академічній прозорості
університету. Функціонування культурного центру, культурного простору «ДієСлово», волонтерська діяльність Ун-ту
сприяють формуванню активної громадянської позиції здобувачів вищої освіти, формуванню м’яких навичок.
Наявність безкоштовних програм медичної реабілітації ЗО із захворюваннями опорно-рухової та нервової систем у
медцентрі «ReaMed», зручне обладнання аудиторій, їдальні,зон відпочинку та наявність автономного джерела
світлата опалення засвідчують створення безпечного соціального, психічного, фізичного середовища. Позитивною
практикою є введення позиції дорадників академічних груп здійснюють ґрунтовну роботу щодо ознайомлення
здобувачів вищої освіти із документами, які регулюють їх права та обов’язки. Університет долучено до глобальних
академічних ініціатив (IAU, «Open Science Partnership»), використовуються наукометричні бази (Scopus, WoS,
Mendeley тощо). Інституційна присутність у міжнародних рейтингах, зокрема «Webometrics Ranking of World’s
Universities» (випуски 2023.2.0 та 2024.1.0), підтверджує прозорість наукової діяльності та відповідність світовим
академічним стандартам. НПП систематично підвищують кваліфікацію на міжнародному, всеукраїнському,
регіональному та загальноуніверситетському рівнях (курси «EU Practices of Excellent Research in a Digital Era» та
«Soft Skills in Higher Education: EU Expertise). Інтеграція наукової діяльності викладачів у міжнародний контекст
через участь у програмі «Open Science Partnership» Міжнародної та Європейської академій природознавства.

Недоліки

1. Порушення п . 2 5 ст.62 ЗУ Про вищу освіту здобувачі вищої освіти мають право на “ канікулярну відпустку
тривалістю не менш як вісім календарних тижнів на навчальний рік” 2. ОК30 «Курсова робота на вибір з фахових
методик» запланована на 6 семестр тоді як методики ОК 24-29, викладаються у 7-8 семестрах, що обмежує
здобувачів у виборі тематики усіх методик. 3. На сайті приймальної комісії неоприлюднена програма фахових
вступних випробувань. 4. В робочих програмах ОК не прописано кількість балів за неформальну освіту в межах
дисципліни. 5. Відсутність запровадженого Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ), що обмежує
можливість стандартизованої оцінки результатів на національному рівні, а відсутність зафіксованих випадків
порушень академічної доброчесності не дає змоги оцінити практичну ефективність застосування відповідних
санкцій. 6. Відсутність системної оцінки впливу залучення роботодавців та експертів галузі на результати навчання
здобувачів; відсутність механізмів формалізованого моніторингу та аналітики результативності впровадження
новітніх педагогічних технологій

Рекомендації

1. Перенести освітній компонент “Базова загальновійськова підготовка” до вибіркових дисциплін навчального
плану, IV семестр 2 курсу,обсягом 3 кредити ЄКТС,з підсумковою формою контролю диф.залік відповідно до
Постанови КМУ від 21.06.2024 №734 Про затвердження Порядку проведення базової загальновійськової підготовки
громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських 2. У ході чергового перегляду ОПП ЕГ рекомендує
ввести в ОПП ОК, який в повній мірі забезпечить виконання функції «Участь в організації безпечного та здорового
освітнього середовища»; впродовж навчального року привести у відповідність ОПП згідно чинного законодавства, а
саме відповідно до Статті 9-1 ЗУ Про вищу освіту, в ОП, за якими присвоюється професійна кваліфікація, повинна
бути наявна його процедура. 3. ЕГ рекомендує до початку 2026-2027 н.р. оприлюднити на сайті програму фахових
вступних випробувань; прописати чітко визначений механізм оцінювання та зарахування результатів навчання за
неформальну освіту в межах ОК за умови надання підтверджувальних документів і відповідності змісту ОК та їх
ПРН. Посилити участь здобувачів ВО цієї ОП у програмах міжнародної академічної мобільності. 4. Запровадити
системну аналітику впливу міжнародної співпраці на якість змісту ОПП, що дозволить оцінювати ефективність
інтеграції передового досвіду та міжнародних практик в освітній процес; розвивати практики освітньої аналітики
щодо ефективності методів навчання, застосовуваних у межах ОП, із метою своєчасного вдосконалення змісту та
форм організації освітнього процесу. 5. Впровадження формалізованої системи оцінки впливу участі роботодавців та
експертів галузі на навчальні результати здобувачів 6. Розширення механізів моніторингу ефективності
професійного розвитку викладачів та ступеня впровадження ними новітніх педагогічних технологій в освітній
процес. 7. Упродовж 2025/2026 н.р. оновити курси в Moodle та наповнити їх у відповідності до змісту РПНД 8. До
кінця 2025/2026 н.р. завершити наповнення електронного репозитарію МКУ ім. П. Орлика, що створить зручні
умови для пошуку наукових праць НПП здобувачами освіти та усіма зацікавленими особами. 9. До кінця 2025/2026
н.р оновити літературу в РПНД 10. Упродовж 2025/2026 н.р. укласти договори з установами, які представляють
роботодавці ОП. 11. СВЗЯО організовувати аналіз опитувань таким чином, щоб забезпечити можливість врахування
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висловлених ідей та пропозиції з нового навчального року, який є наступним після того, в якому проведено
опитування. 12. Упродовж 2025/2026 н.р. додати на вебсайт стрічку пошуку.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проєктування освітньої програми:

1. Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. За відсутності затвердженого стандарту
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти програмні результати навчання
затверджуються закладом вищої освіти і мають відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня

ОПП "Початкова освіта" дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. ОПП розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за
спеціальністю 013 Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН
України від 23.03.2021 р. № 357. Програмні результати навчання Стандарту є підґрунтям для реалізації ПРН ОП.

2. Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідних професійних стандартів (за наявності).
Освітні програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати
виконання вимог відповідних професійних стандартів

Зміст ОПП враховує вимоги професійного стандарту за професіями "Вчитель початкових класів закладу загальної
середньої освіти", "Вчитель закладу загальної середньої освіти", "Вчитель з початкової освіти (з дипломом
молодшого спеціаліста)" (Наказ Мінекономіки № 2736 від 23.12.2020 року
http://ru.osvita.ua/legislation/Ser_osv/78704/). ОПП надає професійну кваліфікацію “Вчитель початкових класів
закладу загальної середньої освіти”, забезпечує виконання вимог до знань, умінь, навичок і компетентностей,
визначених відповідним Професійним Стандартом. Назва професії 2331 "Вчитель початкових класів закладу
загальної середньої освіти" відповідає чинному Класифікатору професій України : ДК 003: 2010 із змінами №10, від
25.10.2021. У ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» розроблене “Положення про
порядок здобуття і присвоєння професійної кваліфікації (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/10/polozhennya-pro-poryadok-zdobuttya-i-prysvoyennya-profesijnyh-kvalifikaczij-1.pdf), де
зазначено, що присвоєння професійної кваліфікації не можливе за спеціальностями, за якими їх присвоєння не
передбачене відповідними професійними стандартами. Підготовка до реалізації трудових функцій зазначених у
Стандарті забезпечена нормативними ОК: "Навчання учнів предметів (інтегрованих курсів)" забезпечують ОК 10,
17-19, 21-29; "Підготовка до партнерської взаємодії учасниками освітнього процесу" забезпечено ОК 9, 11, 12, 15;
"Управління освітнім процесом" забезпечують ОК 21-29; "Безперервний професійний розвиток" забезпечують ОК 1-
8,12; "Участь в організації безпечного та здорового освітнього середовища" забезпечують лише ОК 11, 14, 21-29. ЕГ
вважає, що ця функція не забезпечується в повній мірі, а саме не забезпечено: В2.2.32. Особливості профілактики
інфекційних і неінфекційних захворювань, запобігання поширенню серед здобувачів освіти звичок, небезпечних
для їхнього здоров’я.

3. Освітня програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої
освіти

Цілі ОПП відповідають місії та стратегії ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
(https://mku.edu.ua/misiya-i-strategiya-rozvytku/), оскільки у Стратегії одними із основних цілей зазначено:
забезпечення якості освіти, що дозволяє випускнику Університету бути конкурентноспроможним на сучасному
ринку праці; забезпечення високого професійного рівня науково-педагогічних працівників як чинник якісного
супроводу освітнього процесу; формування дієвої внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти та освітньої
діяльності Університету, яка відповідає сучасним європейським вимогам та вимогам основних груп стейкголдерів;
формування європейського рівня вимог до наукової та освітньої діяльності Університету з боку споживачів та ін. У
відповідності до визначеної місії та стратегії ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
формульовано мету ОПП «Початкова освіта», що спрямована на підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні
спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. Тож ОПП сприяє реалізації ряду
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Стратегічних завдань, серед яких: створення реальних освітніх та наукових цінностей, що відповідають новітнім
вимогам та потребам регіонального та державного рівнів; наданні здобувачам вищої освіти кваліфікації, необхідної
для особистого успіху і безпосередньої користі у житті; виховання любові та поваги до української державності, що
походять від невід’ємних прав людини на життя, свободу і прагнення до щастя.

4. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб
заінтересованих сторін

Під час зустрічі зі стейкголдерами було підтверджено співпрацю з академічною спільнотою, роботодавцями,
випускниками та здобувачами освіти. ЕГ встановлено, що при оновленні ОП 2024 р. (https://mku.edu.ua/pershyj-
bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/) ураховано пропозиції широкого кола стейкхолдерів. Участь стейкхолдерів в
обговоренні та врахуванні пропозицій свідчать надані витяги з протоколів засідань кафедри психології та
педагогічної освіти (протокол № 5 від 29.05.2024 р., № 1 від 22.08.2024 р.; засідання круглого столу протокол від
22.05.2024 р.,). ЕГ надана таблиця результатів обговорення проєкту та внесення змін до ОП «Початкова освіта» для
студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2024 р. (відповідно до доданих на запит документів). Так, за
результатами обговорення ОП з представниками академічної спільноти внесені зміни: доповнено зміст ОК 10 (проф.
Зданевич Л. В., Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія); зміна концепції іншомовної підготовки ОК 02, ОК
21,3 (доц. Якименко П. В., ПЗВО «МКУ ім. П. Орлика»). Слід також констатувати, що пропозиція доц. Грищенко О.
В. (вивчення ОК 23 в 5 сем. загальним обсягом 6 кр.) не відображена у НР та ОПП (2024 р.). На пропозицію
здобувачок Гриб Н. та Брагар Н. до ОП включили ОК 06 та вибіркові ОК: «Професійна етика педагога НУШ»,
«Формування громадянської компетентності молодших школярів в умовах НУШ» та «Основи комунікативної
діяльності вчителів початкових класів». Вчителька початкових класів Південноукраїнського ліцею №3 Акулова Є.,
яка є випускницею, запропонувала додати до ОК 27 тему: «Соціальна компетентність як ключова компетентність
молодших школярів». У ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» діє Рада роботодавців
(https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-Radu-rabotodavtsiv.pdf), до складу якої входять
провідні представники сфери освіти (https://mku.edu.ua/sklad-rady-robotodavtsiv/). Під час обговорення проєкту
ОПП на засіданні круглого столу (протокол від 22.05. 2024 р.) були внесені пропозиції: ОК15 доповнити темою
«Педагогічна та комунікативна культура вчителя» (Суздальцева Т., – вчитель-методист ліцею «Гіпаніс-ЕОС»), до ОК
27 внести тему «Соціальна компетентність як ключова компетентність молодших школярів» (Акулова Є., – учитель
Південноукраїнського ліцею № 3). Під час фокус-зустрічі зі стейкголдерами Деркач Ганна Іллівна, голова Ради
роботодавців, зазначила, що кафедра психології та педагогічної освіти має налагоджені, тісні зв’язки з базами
практик, постійно підтримується зв'язок з фахівцями Центру професійного розвитку педагогічних працівників
Миколаївської міської ради. Представники з усіх фокус груп наголосили, що приймали активну участь в обговоренні
шляхів покращення ОП. У відомостях про самооцінювання ОП зазначено, що цілі та ПРН узгоджувалися на рівні
окремих ОК, однак цей досвід не конкретизується та не відображений у протоколах обговорення ОП.

5. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням
тенденцій розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а
також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Проведений ЕГ аналіз ОПП 2021 р., 2024 р. (https://mku.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/), фокус-
зустрічей з гарантом, ННП, представниками академічної спільноти уможливив висновок, що при формулюванні
цілей та ПРН цієї ОП враховано тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Зокрема, ураховуються такі сучасні
тенденції та потреби ринку праці: особливості організації освітнього процесу та розуміння психолого-педагогічних
основ розвитку особистості молодшого школяра (ПР 02, 07, 09, 13, 16), розуміння специфіки інклюзивної освіти (ПР
14), інноваційний вектор педагогічної діяльності (ПР 12), застосування інформаційно-комунікаційних технологій в
освітньому процесі (ПР 01, 03, 04, 05,08, 16). Відбувається постійний моніторинг ринку праці, аналізується
інформація роботодавців про наявні вакансії у ЗДО регіону https://jobs.dou.ua/,
https://thepoint.rabota.ua/job_market/, https://www.work.ua/articles/ та інформація центрів зайнятості. Кафедра
психології та педагогічної освіти співпрацює з ОТГ Миколаївської області, є договір про співпрацю, що було
підтверджено на зустрічах із фокус групами. Галузевий контекст підтверджено Стратегією розвитку Миколаївської
області до 2027 р. (https://www.mkoblrada.gov.ua/UserFiles/decreeProject/16079590335fd781f91dd87.pdf) та виражено
в ПР 11-13, 15-18, 20, 21, 25, 26. На реалізацію регіонального контексту спрямовані ОК13 (ПР 07, 08, 13), ОК28
(ПРН06, 18) та тематика курсових робіт. При формулюванні мети і ПРН ОПП враховано досвід аналогічних ОПП
через участь у щорічних професійних заходах (вебінарах, тренінгах, гостьових лекціях); апробації власних
досліджень та досвіду викладачів ОП, конференціях (https://mku.edu.ua/profesijnyj-rozvytok-npp/). Так,
скориставшись досвідом таких університетів, як: Український державний університет імені Михайла Драгоманова,
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, Харківський національний педагогічний
університет імені Г.С. Сковороди, Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова
(Навчально-науковий педагогічний інститут імені В.О. Сухомлинського), Хмельницька гуманітарно-педагогічна
академія дало змогу переглянути перелік вибіркових курсів (оновлено каталог ВОК), методи навчання, а також
наповнення навчальних програм. Урахування досвіду аналогічних іноземних освітніх програм рівня бакалавр
здійснюється через співпрацю кафедри психології та педагогічної освіти з Університетом Масарика в Брно,
Куявським університетом прикладних наук у Влоцлавеку, Вищою школою Лінгвістичною в Ченстохові. Відповідно
було оновлено ОК 13, 20, 21.3, 23. На фокус-зустрічі з НПП доц. Бабаян Ю. О. розповіла, що отриманий під час
стажування в SBO Palet (Нідерданди) імплементовала в навчання здобувачів ОПП: ОК 13-15, 23, 27-29 та ПРН 01-03,
07, 08, 09, 13, 15-17.
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Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ОП забезпечує досягнення результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 013
Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОН № 357 від 23.03.21). Мета ОПП
узгоджується із місією та Стратегією ПЗВО МКУ ім. П. Орлика. ОП «Початкова освіта» першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти відповідає підкритеріям 1, 3, 4, 5 повною мірою та підкритерієм 2 з несуттєвими недоліками, що
можуть бути усунені у процесі оновлення ОП, чим обґрунтовано рівень «В» за Критерієм 1.

Недоліки

Трудова функція В професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти». Участь в організації
безпечного та здорового освітнього середовища» не забезпечується в повній мірі.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: в ОПП ввести ОК, який в повній мірі забезпечить виконання функції В «Участь в організації
безпечного та здорового освітнього середовища».

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо обсягу освітніх
програм для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

Аналіз ОПП 2024 року (https://mku.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/) встановив, що загальний
обсяг ОПП 2024 р. відповідає вимогам чинного законодавства щодо навчального навантаження для першого
(бакалаврського) рівня ВО (Закон України ""Про вищу освіту"", Розділ ІІ, ст. 5, п. 4 ) і становить 240 кредитів ЄКТС.
Розподілення яких відповідає вимогам стандарту вищої освіти (https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-
osvita/zatverdzeni%20standarty/2021/07/28/013-Pochatk.osvitabakalavr.28.07.pdf), а саме 129 кредит (53,75%)
відведено на ОК, що спрямовані на формування загальних та спеціальних компетентностей, 60 кредитів (25%) – за
вибором здобувачів ВО і 48 кредитів (20%) – практична підготовка, 3 кредити (1,25%) – атестаційний іспит.
Тривалість ОП – 3 роки 10 місяців. Максимальне тижневе аудиторне навантаження за денною формою навчання
(file:///C:/Users/Admin/Downloads/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf) для здобувачів ВО освітнього
ступеня бакалавр становить до 30 год навчальних занять (від 20 до 30 год) на тиждень. Навчальне навантаження
здобувача освіти денної форми зазвичай становить 60 кредитів ЄКТС за один академічний рік.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявленої мети та програмних результатів навчання. Зміст освітньої програми забезпечує
формування загальнокультурних та громадянських компетентностей, досягнення програмних
результатів навчання, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та
визначати закономірності суспільних процесів

На підставі аналізу внутрішніх документів ЗВО: ОПП, навчального плану спеціальності, структурно-логічної схеми,
матриці відповідності ПРН навчальним компонентам ОПП встановлено, що зміст ОПП відповідає предметній
області заявленої для відповідної спеціальності 013 Початкова освіта. Зміст ОПП включає два блоки: обов’язковий
компонент (цикл загальної підготовки ОК01-08; цикл професійної підготовки: психолого-педагогічна ОК 09-16,
професійно-практична ОК17-20, методики навчання освітніх галузей в ПШ ОК21-30; практична підготовка ПП01-
03, атестація ПА); вибірковий компонент ВК01-20. Аналіз матриці відповідності ІК, ЗК, СК, ПРН освітнім
компонентам ОП та відповідних робочих програм навчальних дисциплін дозволяє дійти висновку, що ОК
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забезпечують формування заявлених в ОП компетентностей і ПРН (не менше 7 ЗК,СК та 4 ПРН за однією ОК).
Співвіднесеність аудиторної та самостійної роботи за ОК становить від 1/3 до 2/3, практична підготовка, що
проводиться з другого по восьмий семестри, охоплює 48 кредитів ЄКТС і триває протягом 32 тижнів, що є достатнім
для формування ПРН, заявлених у ОПП: ПРН1-18. Формуванню загальнокультурних та громадянських
компетентностей здобувачів даної ОПП сприяють (ОК 01- 04, 06, 08) та ОК практичної підготовки ПП01-03. Однак
слід зазначити, що вивчення більшої частини методичного циклу передбачена у 7 та 8 семестрі (ОК 24-29), а
виробнича практика розпочинається з 4 семестру. Також ЕГ зазначає, що ОК30 «Курсова робота на вибір з фахових
методик» запланована на 6 семестр тоді як методики ОК 24-29, викладаються у 7-8 семестрах, що обмежує
здобувачів у виборі тематики усіх методик. ОК 21 «Методика навчання мовно-літературної освітньої галузі»
поділяється на ОК 21.1 «Дитяча література з методикою навчання мовно літературної освітньої галузі» та ОК 21.2
«Методика навчання української мови та мовлення, літературне читання». Вважаємо, що при такому поділі мовно-
літературної освітньої галузі дублюється назва та зміст ОК.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностей, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Здійснений аналіз ОПП засвідчує, що її зміст відповідає предметній галузі спеціальності 013 Початкова освіта.
Метою ОПП визначено підготовку бакалаврів, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі початкової освіти
з розумінням відповідальності за свої дії. ОПП забезпечує баланс між фундаментальною підготовкою та
практичними компонентами де 180 кредитів це предметна підготовка, з яких 51 кредит відведено на практику, а 6 –
на курсові роботи. Зміст робочих програм навчальних дисциплін ОК 01-08 спрямовані на засвоєння теоретичного
змісту; дисципліни психолого-педагогічної підготовки ОК 09- 15, 17-20; фахові методики початкової освіти ОК 21-
29; ОК 07, ОК 16, ОК 30 відображають сучасні тенденції досліджень в галузі початкової освіти; ПП01, ПП02
виробничих практик відповідають змісту фахових методик початкової освіти, включають інноваційні підходи до
навчання. ЕГ зазначає, що зміст ОК координується з інструментами та обладнанням, оскільки прогнозує опанування
здобувачами ВО сучасних цифрових технологій, мультимедійних засобів, інтерактивних платформ, дидактичних
матеріалів для ефективного навчання та викладання в початковій школі. ЕГ також констатує, що деякі теми
курсових робіт, представлених у Методичних рекомендаціях до їх написання не відповідають предметній області:
«88. Ознайомлення дітей дошкільного віку з мистецтвом живопису»; «98. Скоромовки та чистомовки у формуванні
звукової культури». Рекомендована література в методичних рекомендаціях застаріла та вимагає оновлення.

4. Структура і зміст освітньої програми передбачають можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних
дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством

Здобувачі вищої освіти реалізують своє право на вибір навчальних дисциплін та формування індивідуальної
освітньої траєкторії відповідно до чинного законодавства (статті 62, п. 15 Закону України "Про вищу освіту";
Положення про порядок реалізації здобувачами права на вільний вибір навчальних дисциплін
(https://mku.edu.ua/wp content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-poryadok-realizatsiyi-zdobuvachamy-prava-na-
vilnyj-vybir-navchalnyh dystsyplin.pdf (затвердженого 12.06. 2024 р.)) де вибіркова складова за обсягом складає 60
кредитів, що становить 25% від загальної кількості кредитів ЄКТС за навчальним планом. Відповідно до Положення
процедура вибору навчальних дисциплін/освітніх компонент з Каталогу вибіркових дисциплін
(https://mku.edu.ua/katalog-dystsyplin-vilnogo-vyboru/), де представлений повний перелік курсів, відбувається
поетапно: спочатку здобувачів знайомлять з процедурою вибору, термінами та Каталогами ДВВ; здійснюється вибір
дисциплін здобувачем; опрацювання заяв здобувачів деканатом; остаточне формування навчальних груп для
вивчення певної дисципліни. Процедуру вибору ВД розписано у розділі 2.Орг.-методичне забезпечення права
здобувачів вищої освіти на вибір освітніх компонентів/дисциплін. Відповідно п.2.3.4 «відділ внутрішнього
забезпечення якості освіти Ун-ту здійснює експертизу наданих матеріалів, узагальнює їх та формує Каталоги ДВВ
всіх ОП, за якими Університет готує здобувачів, для їх затвердження на засіданні вченої ради Ун-ту до 15
листопада», а розміщується на сайті до 30 листопада. Відповідно п.3.2 студенти здійснюють процедуру вибору з
Каталогу ДВВ 2 р. на рік — «на початку листопада (для вивчення у весн. сем.) та на початку квітня (для вивчення в
осін. сем.). Обрані дисципліни вивчатимуться протягом наступного навчального року. Узагальнені результати
використовуються для формування НП відповідних років підготовки». Відмічається протиріччя: між
затвердженням та оприлюдненням Каталогу наприкінці листопада та процесом вибору студентами на початку
листопада; необхідністю вибором на початку квітня на наступний навчальний рік та оприлюднення Каталогу
наприкінці листопада. Каталог ВД розміщено на сторінці кафедри психології та педагогічної освіти
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Katalog-vybirkovyh-dystsyplin_PO-bak.pdf Спостерігається дубляж
назв дисциплін та змісту, до прикладу: ОК 12 Дидактика з основами педагогічної майстерності та ВК 42 Основи
педагогічної майстерності; ОК19 Сучасна українська мова (за професійним спрямуванням) з практикумом
професійного мовлення та ВК 33 Практикум з професійного мовлення. Всі ВК мають однаковий кредитний обсяг (3
кр.), що не обмежує вибір здобувача. Вибір ВК здобувачами здійснюється через систему Moodle. Інтерв’ювання
фокус-груп дає підстави ЕГ стверджувати, що процедура вибору є прозорою та зрозумілою усім учасникам
освітнього процесу
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5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Організація і проведення практик у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
регламентується Положенням про практичну підготовку здобувачів вищої освіти (https://e.surl.li/qybbuv),
навчальним планом, робочою програмою практики (https://mku.edu.ua/robochi-programy-praktyky/). Загальний
обсяг передбаченої навчальним планом практичної підготовки за ОПП, що акредитується, складає 48 кредитів
(20%), що повною мірою відповідає нормам. Комплекс практичної підготовки представлений 3 видами практик, що
відповідають спеціальності 013 «Початкова освіта», та передбачають набуття ІК, СК, ЗК, ПРН й упроваджуються з 1
курсу 2 семестру ПП01 «Пропедевтична (ознайомча) практика» (2 семестр, 6 кредитів), ПП02 «Виробнича практика
в закладах загальної середньої освіти» (4, 5, 6, 7, 8 семестрах – 33 кредити), ПП03 «Літня педагогічна практика в
оздоровчий період» (6 семестр, 9 кредитів). Всі зазначені практики організовуються в межах угод про співпрацю
(https://e.surl.li/jflnhj), що забезпечує відповідність місць практики заявленим компетентностям та результатам
навчання. Серед баз практики: приватний ліцей «Гіпаніс-ЕОС» (м. Миколаїв) https://e.surl.li/ebxaej; ліцей № 3
Південноукраїнської міськради Миколаївської області; гімназія №20,21,25,50 Миколаївської міськради; Центр
комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Мрія» (м. Миколаїв); «Busy Bodies English Montessori Nursery»
(Кувейт) та ін.. Аналіз робочих програм практик дозволив виявити, що їх зміст поданий переліком мети, завдань,
результатів навчання (компетентності) та коротким змістом. Нажаль ПП02 «Виробнича практика в закладах
загальної середньої освіти» (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/PP02.pdf), яка здійснюється у 4, 5, 6, 7,
8 семестрах немає чіткого розмежування завдань кожного семестру, що утруднює розуміння які функції та завдання
повинен виконувати здобувач в процесі цієї практики на кожному етапі. Також незрозумілим є те, що здобувачі під
час ПП01 та ПП02 знайомляться з роботою вчителя лише 2 – 4 класів, нажаль, 1 клас вилучений з практичної
підготовки здобувачів. Подана рекомендована література в методичних рекомендаціях датована здебільшого 2015-
2017 рр. Під час зустрічей з фокус-групами (викладачі, здобувачі, роботодавці) з’ясовано, що вони задоволені
практикою, вважають, що вона дає можливість поєднання теоретичних знань із практичними навичками. Це також
підтверджують результати обговорень на засіданнях кафедри та підсумкових конференціях (https://e.surl.li/zpnqxz)
та рівнем задоволеності здобувачів компетентностями, набутими під час практичної підготовки, який складає 92 %.
(https://e.surl.li/wwdckz).

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок

ЕГ з’ясувала, що ОПП передбачає набуття здобувачами ВО soft skills. У звіті самооцінювання зазначено, що
формування цих навичок відбувається в межах ОПП: базові комунікативні навички (СК1,4,12; ПР01,04,08,16);
навички самоменеджменту (ЗК2,3; СК5,6; ПР02,07,16); лідерські якості (ЗК1,2; СК4,6; ПР01,04,05,08); навички
критичного мислення, аналіз, пошук вирішення актуальних проблем (ЗК5; СК 6-8; ПР03,11,12,18); емоційний
інтелект (СК4; ПР08); навички використання інноваційних та комп’ютерних технологій (ЗК6; СК2,3,5,13; ПР03-
06,09,10,12); адаптивність, командна робота, дискусійне обговорення тематичних питань, креативність (ЗК4; СК11;
ПР01,02,05,07-09, 13,16); соціальна обізнаність і відповідальність (ЗК1,8,9; СК9,10; ПР01,03,12-15,17,19);
допитливість, цілеспрямованість, наполегливість (ЗК1,2,5; СК5; ПР07); самостійність (ЗК1-9; СК5;
ПР06,09,10,12,16,18) гнучкість розуму, формування власної думки та прийняття рішень (ЗК7; СК5-7; ПР10,17);
уміння презентувати себе, ініціативність (ЗК1-9; СК5,13; ПР09). Додатковими інструментами розвитку соціальних
навичок є участь здобувачів освіти у наукових конференціях (https://e.surl.li/ciphvg; https://e.surl.li/dwuucj);
конкурсах (https://e.surl.li/hqmofr; https://e.surl.li/oztqmi; https://e.surl.li/hbrwpo); майстер-класах, тренінгах та
воркшопах (https://e.surl.li/plifms); проєктній діяльності (https://e.surl.li/kljrjh); робота у команді на практичних
заняттях (https://e.surl.li/hcakyf); волонтерська діяльність та участь у соціальних проєктах (https://e.surl.li/lgmytn;
https://e.surl.li/qqgzwy; https://e.surl.li/xerans; https://e.surl.li/hulocv).

7. Обсяг окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та
програмним результатам навчання

Співвіднесення обсягу окремих освітніх компонентів ОП (у кредитах ЄКТС) із фактичним навантаженням здобувачів
вищої освіти (включно з самостійною роботою) регламентується відповідно до Закону України "Про вищу освіту" (п.
5, ст. 4), з урахуванням рекомендації, наданих у Додатку до листа МОН від 13.03.2015 № 1/9-126
(https://vnz.org.ua/dokumenty/spysok/7514-lyst-mon-ukrayiny-19-126-vid-13032015r) та Положення про організацію
освітнього процесу у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf). Відповідно до нормативно-правових
засад, обсяг ОП другого (бакалаврського) рівня становить 240 кредитів ЄКТС. Обсяг одного кредита, 30 год.,
відповідає п.14 ст.1 Закону України "Про вищу освіту", обсяг освітніх компонентів варіюється від 3 кредитів до 12
кредитів (12 кредитів передбачено на ОК 2 «Іноземна мова (за професійним спрямуванням))». ЄКТС складається з
блоків: обов’язкові ОК (129 кред.), практика (48 кред.), вибіркові навчальні дисципліни (60 кред.). Загальне
навантаження студентів становить 7200 год. З них 2466 годин аудиторної та 4734 годин виділених на самостійну
роботу. Час, відведений для самостійної роботи студента, регламентується Положенням про організацію освітнього
процесу (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf) і
робочим навчальним планом. Самостійна робота на денній формі становить від 50% до 67% загального обсягу
навчального часу, відведеного на вивчення конкретної дисципліни. Зміст самостійної роботи здобувача ВО в межах
окремої ОК визначається робочою програмою. Ефективність організації СРС забезпечується шляхом: диференціації
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та індивідуалізації завдань, що пропонуються для самостійної роботи, індивідуального підходу до здобувачів;
використання дистанційної платформи «Moodle». Проведене опитування щодо обсягу самостійної роботи
здобувачів «Викладання очима здобувачів вищої освіти» (https://mku.edu.ua/opytuvannya-zdobuvachiv-vyshhoyi-
osvity-2/) засвідчило, що його обсяг є в межах норми. Разом з тим, ЕГ відмічає у НП денної форми навчання
порушення графіку навчального процесу, а саме: на 3 курсі сумарна кількість канікулярної відпустки становить 6
тижнів, що порушує права здобувачів вищої освіти на канікулярну відпустку не менше як 8 календарних тижнів на
навчальний рік, відповідно до п. 25 ст.62 ЗУ «Про вищу освіту» та п. 5.3.1 Положення про організацію освітнього
процесу ПЗВО МКУ ім. П. Орлика https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-
Universytet-1.pdf)

8. Структура освітньої програми, освітні компоненти забезпечують практикоорієнтованість
освітньої програми або узгоджені із завданнями та особливостями дуальної форми здобуття освіти (у
разі реалізації цієї форми на освітній програмі)

Аналізуючи зміст робочих програм навчальної дисципліни ОК ЕГ виявила, що ОК даної ОПП забезпечують
практикоорієнтованість на семінарських (від 18 годин до 32 годин за кожним ОК) й практичних (від 18 годин до 174
годин за кожним ОК), що реалізуються за ОК 10-15, ОК 17-29. ЕГ зазначає, що до організації освітнього процесу
залучаються фахівці з практичним досвідом роботи в початковій школі (Т. Суздальцева, Ю. Шевченко, Н.
Залюбовська, О. Довбенко, Д. Прасол, Б. Войцещук) за рахунок проведення майстер класів, проєктів, гостьових
лекцій, інтерактивних занять у ЗЗСО. На фокус-зустрічах зі стейкхолдерами ОПП було наголошено, що здобувачів та
випускників ОП мають сформовані компетентності які дозволяють їм здійснювати якісну професійну діяльність.

9. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією
Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених
Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

ЕГ зазначає, що Стратегії розвитку ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» на 2021-
2026 рр. (https://mku.edu.ua/misiya-i-strategiya-rozvytku/) співвідноситься з глобальними цілями сталого розвитку
до 2030 року (здоров’я і добробут 2, якісна освіта 4, гендерна рівність 5, зменшення нерівності 10, сталий розвиток
міст і громад 11, мир і справедливість 16). До прикладу ціль 4 – якісна освіта: формування аналітичних і творчих
здібностей, критичного мислення (ЗК5; СК 6-8; ПР03, 11, 12, 18), розвиток пізнавальної мотивації (ЗК 6; СК4; ПР07),
залучення до досліджень і суспільно важливої діяльності (ЗК1,2,6; СК8,13; ПР01, 11). Розроблені в Ун-ті Положення,
до прикладу Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу ПЗВО МКУ П. Орлика» https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Moralno-etychnyj-kodeks-uchasnykiv-osvitnogo-protsesu.pdf, ГЕНДЕРНА ПАРАДИГМА
ПЗВО МКУ П. Орлика» https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/genderna-paradygma.pdf,
АНТИКОРУПЦІЙНА ПЗВО МКУ П. Орлика» https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Antykoruptsijna-
programa.pdf, Положення про виховну роботу ПЗВО МКУ П. Орлика https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozh-pro-vyhov.-rob.pdf, волонтерська діяльність Ун-ту https://mku.edu.ua/volonterska-
diyalnist/, а також зустріч з керівництвом Ун-ту вказують на системний та комплексний підхід до виконання Указу
Президента України від 30 вересня 2019 року № 722.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Структура та зміст ОП Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня відповідає вимогам законодавства й
предметній області визначеної для неї спеціальності, нормативним документам, потребам стейкхолдерів; має
практикоорієнтованість і сприяє набуттю здобувачами компетентностей, направлених на досягнення глобальних
цілей сталого розвитку до 2030 року; створює різноманітні умова для формування у здобувачів навичок soft skils,
задоволення потреб їх особистісного розвитку та вирішення завдань національно-патріотичного виховання шляхом
залучення до волонтерської діяльності та створенням культурного простору ПЗВОМКУ ім. П. Орлика. На основі
зроблених висновків, вважаємо відповідність підкритеріям 1,6,8,9 повною мірою й підкритеріям 2,3,4,5,7 з
несуттєвими недоліками, що можуть бути усунені у процесі оновлення ОПП, чим обґрунтовано рівень «В» за
Критерієм 2.

Недоліки

На думку ЕГ, недоліками ОП є: порушення п. 25 ст.62 ЗУ Про вищу освіту здобувачі вищої освіти мають право на
«канікулярну відпустку тривалістю не менш як вісім календарних тижнів на навчальний рік»; ОК30 «Курсова
робота на вибір з фахових методик» запланована на 6 семестр тоді як методики ОК 24-29, викладаються у 7-8
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семестрах, що обмежує здобувачів у виборі тематики усіх методик. У тематиці курсових робіт представлені теми з
іншої спеціальності,

Рекомендації

ЕГ рекомендує до початку 2025-2026 н.р.: 1. Переглянути назви та зміст ОК 21 «Методика навчання мовно-
літературної освітньої галузі» з метою уникнення дубляжу. 2. ОК 30 «Курсова робота на вибір з фахових методик» та
виробничу практику в закладах середньої освіти наблизити до опанування здобувачами (ОК 24-29); необхідно
оновити методичні рекомендації до написання курсових робіт та рекомендовану літературу; поповнити тематику
курсових робіт відповідно до змісту фахової підготовки здобувачів освіти ОПП Початкова освіта. 3. Чітко
розмежувати завдання виробничої практики в закладах загальної середньої освіти в межах кожного семестру;
розпочинати практику з 1 класу початкової школи. 4. Переглянути з метою уникнення дубляжу назв дисциплін та їх
змісту у каталозі ДВВ.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому на навчання за ОП є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та
оприлюднені на офіційному сайті приймальної комісії ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа
Орлика» (https://pk.mku.edu.ua/pravyla-pryjomu-2025-r/). У 2025 році Правила прийому на навчання для здобуття
вищої освіти до ПЗВО МКУ ім. П. Орлика затверджені 26.03.2025 р. і розміщені на веб сайті у вільному доступі.
Проте Зміни до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, (нак. МОН України від від
18.06.2025 № 877, зареєстрованим в Мін'юсті 25.06.2025 за № 987/44393 (в редакції наказу МОН від 27.06.2025 №
977) до Правил не відображені. У ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
забезпечуються рівні умови доступу до вищої освіти для всіх категорій громадян. Вартість навчання у 20225 році
оприлюднено https://pk.mku.edu.ua/vartist-navchannya-2025/ Відповідно до Правил прийому 2025 р. у VI. П.10
зазначено, що Програми вступних випробувань оприлюднюються на вебсайті Приймальної комісії МКУ імені
Пилипа Орлика не пізніше наступного дня після їх затвердження. На сайті розміщено завірені Головою
приймальної комісії копії Програми національного мультипредметного тесту НМТ 2025 р.
https://pk.mku.edu.ua/programa-vstupnyh-vyprobuvan/ наведені демонстраційні варіанти оцінювання. Інформація
щодо вимог написання мативаційних листів розміщена на сайті приймальної комісії
https://pk.mku.edu.ua/motyvatsijnyj-lyst/, однак критерії оцінювання мотиваційного листа на сайті приймальної
комісії відсутні.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують її особливості

Правила прийому на навчання за ОП враховують особливості цієї ОП. У Правилах прийому до ПЗВО «Міжнародний
класичний університет імені Пилипа Орлика» у 2025 р. (https://pk.mku.edu.ua/pravyla-pryjomu-2025-r/) зазначено,
що особа може вступити до ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» для здобуття
першого (бакалаврського) рівня ВО на основі ПЗСО та/або на основі НРК5 з можливістю визнання результатів
попереднього навчання та обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.
Передбачені можливості перезарахування кредитів: - на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-
кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») перезарахування можливе не більше 120 кредитів ЄКТС, отриманих
в межах попередньої ОП підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста); - на основі ступеня «фаховий
молодший бакалавр» ЗВО має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих за
попередньою ОП фахової передвищої освіти. Бакалавр / спеціаліст / магістр (за іншою спеціальністю) може
вступити за умови успішного складання додаткового фахового вступного іспиту. Абітурієнти, за бажанням можуть
вступити одразу на другий курс. Для цього необхідно скласти: фахове вступне випробування зі спеціальності та НМТ
з чотирьох предметів (українська мова, математика, історія України – обов’язково, четвертий предмет – на вибір).
На сайті приймальної комісії відсутня програма фахового вступного іспиту.
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3. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання програмних результатів
навчання та кваліфікацій, здобутих на інших освітніх програмах (зокрема під час академічної
мобільності). Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не
суперечать національному законодавству та міжнародним актам, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу та яких послідовно дотримуються. Процедура та прийняті рішення про визнання
належним чином документуються відповідно до законодавства

Наявні правила, щодо визнання результатів, отриманих в інших закладах освіти, що підтверджено Положеннями
про: організацію освітнього процесу; порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб,
які навчаються, та надання їм академічної відпустки; систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та
іншими нормативними документами ЗВО (https://mku.edu.ua/polozhennya/). Так, перезарахування результатів
навчання з ОК передбачає: 1. Подання здобувачем заяви на ім’я ректора щодо визнання результатів навчання,
здобутих в іншому ЗВО чи за іншою ОП. 2. Додання підтверджувальних документів (академічна довідка, сертифікат,
транскрипт тощо), програми вивчених дисциплін чи короткий зміст курсів. 3. Розгляд заяви створеною комісією. 4.
Прийняття рішення про повне/часткове визнання результатів навчання; необхідність додаткового оцінювання
(співбесіди чи тестування); відмову у визнанні (з обґрунтуванням). 5. Оформлення результатів (прийняте рішення
фіксується наказом по університету. При позитивному рішенні дисципліна перезараховуються у залікову книжку
здобувача. 6. Інформування здобувача про результати розгляду заяви (часткове визнання чи відмова). На ОП у 2024
р. підтверджено випадок перезарахування ОК здобувачеві (Гавриленко О.). Відповідно до додатка диплома
бакалавра права B23 №080469 від 30.06.2023 р. (ЧНУ імені П. Могили), та після аналізу змісту навчальних
дисциплін і ПР, предметною комісією факультету було визнано такі результати: «Історія та культура України» (180
год., «добре») - визнано як повністю відповідну до дисципліни «Історія державності і культури України» (90 год.);
«Іноземна мова» (405 год., «відмінно») - визнано частково за дисципліну «Іноземна мова (за професійним
спрямуванням)» (360 год.); Українська мова (за професійним спрямуванням)» (90 год., «відмінно») - визнано
частково за дисципліну «Українська мова (за професійним спрямуванням)» (180 год.); «Філософія» (90 год.,
«відмінно») - визнано як повністю відповідну до дисципліни «Філософія» (180 год.); «Безпека життєдіяльності
(безпека життєдіяльності, основи охорони праці» (90 год., «відмінно») - визнано частково за дисципліну «Безпека
життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист» (90 год.); «Інформаційні технології в правознавстві» (90 год.,
«зараховано») - визнано частково за дисципліну «Інформаційні системи та технології (за професійним
спрямуванням» (90 год.); «Конституційне право України» (270 год., «відмінно») - визнано як повністю відповідну
до дисципліни «Правознавство» (90 год.).

4. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти. Таке визнання здійснюється відповідно
до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу

Встановлено, що ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» має правила визнання
результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, які регулюються Положенням про порядок визнання у
ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-pro-poryadok-vyznannya.pdf). На зустрічах з фокус-групами було
підтверджено, що студенти обізнані з можливістю перезарахування результатів неформальної освіти у нормативні
ОК за умови надання підтверджувальних документів. Студенти зазначили, що інформацію про процедуру визнання
результатів навчання надають викладачі. На зустрічах з фокус-групами було підтверджено перезарахування
результатів неформальної освіти студентам: Станчуляк Ганні (4 курс) та Нагорній Олені (3 курс) (розпорядження
декана факультету від 29.04.2025 р.). Так, здобувачці 4 курсу Станчуляк Ганні було зараховано2 кредити ЄКТС до ОК
07 «Основи наукових досліджень» на основі пройденого курсу «Академічна доброчесність» на освітній платформі
PROMETHEUS (сертифікат від 13.09.2022 р.). Здобувачці 3 курсу Нагорній Олені зараховано: 0,8 кредита ЄКТС до
ОК 15. «Педагогічна психологія» за участь у тренінговій програмі (сертифікат від 01.2025 р. за № 7/2901); 0,3
кредита ЄКТС до ОК 28 «Методика навчання громадянської, історичної освітньої галузі» за участь у конференції
(сертифікату від 28.03.2025 р.). Разом з тим, слід було б інформацію щодо можливості визнання результатів
неформальної та/або інформальної освіти розмістити в робочих програмах ОК та чітко прописати кількість балів за
неформальну освіту в межах дисципліни.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Правила прийому є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень, оприлюднені на офіційними
сайті ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика». Передбачено визнання результатів
навчання, зокрема під час внутрішньої академічної мобільності студентів. На основі зроблених висновків, вважаємо
наявну відповідність підкритеріям 1, 3, повною мірою та підкритеріям 2, 4 з несуттєвими недоліками, що можуть
бути усунені у процесі оновлення ОП, чим обґрунтовано рівень «В» за Критерієм 3.
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Недоліки

На сайті приймальної комісії неоприлюднена програма фахових вступних випробувань та критерії оцінювання
мотиваційних листів. В робочих програмах ОК не приписано кількість балів за неформальну освіту в межах
дисципліни.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. До початку 2026-2027 н.р. оприлюднити на сайті програму фахових вступних випробувань. 2.
Прописати чітко визначений механізм оцінювання та зарахування результатів навчання за неформальну освіту в
межах ОК за умови надання підтверджувальних документів і відповідності змісту ОК та їх ПРН. 3. Посилити участь
здобувачів ВО цієї ОП у програмах міжнародної академічної мобільності. 4. Відділу забезпечення якості освіти
оновити «Положення про порядок перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної різниці в
ПЗВО МКУ ім. П.Орлика» з метою приведення його у відповідність до чинного законодавства та вилучення зі змісту
нормативних положень які втратили чинність.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Освітній процес відповідає вимогам законодавства. Методи, засоби та технології навчання і
викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі мети та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи

Організація освітнього процесу за освітньою програмою першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013
Початкова освіта у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» здійснюється відповідно до
чинного законодавства України, зокрема Закону України «Про вищу освіту», «Про освіту», Ліцензійних умов
провадження освітньої діяльності, Державних стандартів вищої освіти та професійного стандарту вчителя. Це
підтверджується структурованістю нормативного забезпечення, зокрема «Положенням про організацію освітнього
процесу» (https://mku.edu.ua/polozhennya/), яке охоплює всі основні регламенти та механізми реалізації навчання,
викладання і контролю його результатів. Методи викладання, застосовані в освітній програмі, поєднують
традиційні та інноваційні підходи, відповідаючи студентоцентрованій парадигмі та сприяючи досягненню
програмних результатів навчання. Зокрема, методи проблемного навчання, кейс-аналізу, навчального тренінгу,
проєктної роботи та використання мультимедійних технологій інтегровані у навчальні компоненти, що
підтверджується прикладами із робочих програм ОК 11, ОК 27 тощо. Такі методи дозволяють сформувати у
здобувачів аналітичні, дослідницькі, комунікативні та цифрові навички, необхідні для роботи в сучасному
освітньому середовищі. Значною перевагою ОП є системна реалізація принципів академічної свободи, що
закріплено в окремому Положенні про академічні свободи учасників освітнього процесу (https://e.surl.li/slrzkr).
Науково-педагогічні працівники мають можливість обирати зміст і структуру освітніх компонентів, методи
навчання, орієнтуючись на складність матеріалу, потреби студентів та технічні можливості. Здобувачі, у свою чергу,
реалізують академічну автономію через вільний вибір теми кваліфікаційної роботи, форм проходження практики,
освітніх компонентів за вибором та засобів опанування знань – від електронних бібліотек
(https://mku.edu.ua/elektrona-biblioteka/) до платформи Moodle (https://mku.edu.ua/moodle/).
Студентоцентрованість в освітньому процесі підтверджується результатами внутрішніх опитувань
(https://mku.edu.ua/polls/), за якими 85% здобувачів вважають інтерактивні методи ефективними для кращого
засвоєння матеріалу. Також вона проявляється в можливості формувати індивідуальну освітню траєкторію,
враховуючи інтереси, мотивацію та попередній досвід студента. Важливим елементом є залучення здобувачів до
науково-дослідної роботи, що сприяє формуванню в них навичок самостійного мислення, рефлексії та критичного
аналізу. Загалом, освітній процес побудований на засадах нормативної відповідності, гнучкості, відкритості та
педагогічної взаємодії. Разом із тим, за результатами експертної оцінки варто удосконалити якість системності в
оцінюванні впливу застосовуваних методів на досягнення ПРН.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах
окремих освітніх компонентів (у формі робочої програми навчальної дисципліни, силабуса)

Забезпечення інформування всіх учасників освітнього процесу щодо змісту, цілей, очікуваних результатів навчання
та критеріїв оцінювання в межах окремих освітніх компонентів є важливою складовою якісної реалізації освітньої
програми. Проведений експертний аналіз ОП засвідчив наявність чітко сформованої системи комунікації, яка
забезпечує своєчасне ознайомлення здобувачів і викладачів із ключовими аспектами організації навчання.
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Відповідно до наданих матеріалів, робочі програми освітніх компонентів, що містять опис мети, змісту, очікуваних
програмних результатів, форм контролю та критеріїв оцінювання, затверджуються на засіданнях кафедри та
ухвалюються групою забезпечення спеціальності. Гарант програми здійснює фінальну верифікацію. Робочі
програми є публічно доступними у відкритому доступі на сайті закладу вищої освіти (https://e.surl.li/tjxgpq) та
інтегровані в електронну навчальну платформу Moodle (https://mku.edu.ua/moodle/). Такий підхід відповідає
нормам, визначеним у Законі України «Про вищу освіту» (ст. 10, 62), а також принципам прозорості та доступності
освітньої інформації. Особливу увагу в освітньому процесі приділено забезпеченню обізнаності здобувачів освіти
про механізми оцінювання. У кожній дисципліні на початку семестру надається робоча програма або силабус із
деталізованими критеріями нарахування балів, описом проміжних та підсумкових форм контролю. У Moodle
реалізовано функціонал, який дозволяє здобувачу постійно моніторити свій прогрес та формувальну оцінку за
видами діяльності. Крім того, передбачено можливість індивідуального консультування через електронну пошту,
онлайн-зв’язок чи особисті зустрічі з викладачами, що реалізує принцип академічної підтримки. Високий рівень
комунікаційної відкритості підтверджується результатами опитувань здобувачів, доступними на сайті університету
(https://mku.edu.ua/polls/). Зокрема, 97% студентів зазначили, що на першому занятті їм було роз’яснено мету
вивчення дисципліни та очікувані результати, 96% – отримали чітке уявлення про структуру курсу, 95% –
рекомендації до підготовки до занять, а 94% – ознайомлення з рекомендованою літературою. Це свідчить про
системну реалізацію принципів студентоцентрованого підходу та про прозорість організації освітнього процесу.
Практика надання інформації має в основному описовий характер, і відсутня систематизована аналітика щодо того,
наскільки ефективно реалізується право здобувачів на доступну й зрозумілу інформацію, що може бути сферою
вдосконалення. Також було б доцільно представити приклади конкретних робочих програм, силабусів або
електронних курсів як ілюстрацію заявлених процедур. Таким чином, освітня програма забезпечує нормативно
вивірену, доступну та своєчасну інформативну підтримку всіх учасників освітнього процесу. Водночас з метою
посилення відповідності до вимог ESG та підвищення якості освітнього середовища доцільно удосконалити
механізми моніторингу ефективності комунікацій та представлення їх результатів у публічному просторі.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети освітньої програми

ЕГ встановлено, що зміст освітніх компонентів, форми освітньої взаємодії, проєктні, науково-дослідні й практико-
орієнтовані завдання забезпечують розвиток дослідницьких компетентностей здобувачів, а також формування
навичок академічної праці та критичного мислення. Одним із ключових елементів, який забезпечує наукову
орієнтованість підготовки, є включення до навчального плану дисциплін із дослідницьким компонентом.
Наприклад, ОК 07 спрямований на формування в здобувачів навичок проведення результативної науково-дослідної
роботи, пошуку та аналізу наукової інформації, планування, організації та оформлення результатів досліджень. У
робочих програмах ОК (https://e.surl.li/ypkmgo) передбачено виконання низки пошуково-дослідницьких завдань,
зокрема написання есе, аналітичних рефератів, розробка міні-досліджень, що інтегрує здобуті теоретичні знання із
навичками практичного дослідження. Вагомим індикатором поєднання навчання і досліджень є організація
підготовки курсових робіт, у межах яких здобувачі самостійно формулюють тему, мету, завдання, проводять
емпіричне дослідження, аналізують результати та формують практичні рекомендації. Тематика курсових робіт
оновлюється відповідно до викликів сучасної початкової освіти (https://e.surl.li/mvmqbe), а результати досліджень
апробуються через участь у студентських наукових заходах. Так, студентка Н. Брагар здобула перемогу в
університетському етапі конкурсу студентських наукових робіт, що демонструє результативність наукового
супроводу з боку НПП. У структурі ОП передбачено діяльність студентських наукових гуртків, зокрема «Майбутній
учитель початкових класів» (кер. доц. І. Казанжи) та «Психолого-педагогічні технології навчання у початковій
школі» (кер. доц. Ю. Бабаян), тематика яких безпосередньо корелює з науковою проблематикою кафедри
(https://e.surl.li/lolezl). Здобувачі також беруть участь у конференціях різного рівня: «Мій науковий дебют»,
«Орликівські читання», «Методологія сучасних наукових досліджень» (ХНПУ ім. Г. С. Сковороди) тощо. Суттєвим
досягненням є залучення здобувачів до виконання тем державної реєстрації у межах НДР університету, зокрема до
фундаментального дослідження «Розвиток особистості професіонала в кризових умовах життя» (№ 0124U004625,
керівник проф. Н. Євдокимова), а також участь у міжінституційній НДР Інституту психології ім. Г. Костюка НАПН
України (№ 0124U000320), що сприяє інтеграції результатів досліджень у педагогічну практику
(https://e.surl.li/bevtnd). Водночас опитування засвідчили, що лише 27% здобувачів зазначили про участь у науковій
діяльності. Це вказує на потребу розширення залучення студентів до досліджень на всіх етапах освітнього процесу, а
також на необхідність удосконалення внутрішнього моніторингу результативності наукової активності здобувачів.
Поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП має системний характер, базується на сучасних наукових
засадах, але потребує розширення охоплення здобувачів та більшої диференціації наукової підтримки.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) систематично оновлюють
зміст освітніх компонентів на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

На основі аналізу ЕГ освітньої програми першого (бакалаврського) рівня спеціальності 013 «Початкова освіта»
встановлено, що викладачі систематично оновлюють зміст освітніх компонентів відповідно до сучасних наукових
досліджень, результатів підвищення кваліфікації, професійного досвіду та тенденцій розвитку галузі. Оновлення
змісту ОК здійснюється щорічно й носить системний характер. Зокрема, зміст ОК 13 та ОК 15 було модернізовано на
основі результатів участі НПП у фундаментальному науковому дослідженні, що реалізується лабораторією
психології навчання ім. І. О. Синиці Інституту психології НАПН України (№ держреєстрації 0124U000320).
Відповідні новації охоплюють аспекти психологічного супроводу навчання в умовах невизначеності, що є особливо
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актуальним у сучасних соціокультурних умовах. Практика впровадження результатів наукових досліджень у зміст
дисциплін охоплює публікації НПП у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз (Scopus, Web of
Science, Index Copernicus тощо). Наприклад, на основі таких публікацій було оновлено зміст ОК 14 – щодо
формування інклюзивних цінностей, ОК 26 – щодо впровадження фітнес-технологій у професійну підготовку
вчителя початкових класів. Значна увага приділяється трансферу результатів міжнародної співпраці до освітнього
процесу. Так, участь викладачів в академічних програмах Jean Monnet (наприклад, Training course «EU Practices of
Excellent Research in a Digital Era»; Advanced training program «Soft Skills in Higher Education: EU Expertise») сприяла
оновленню змісту ОК 07, ОК 16, ОК 30 у напрямі академічного лідерства, цифрової грамотності, етики використання
ШІ та принципів академічної доброчесності. Конкретним прикладом є оновлення змісту ОК 19, що базується на
результатах участі доц. Грищенко О. В. у міжкультурній програмі «Школа діалогу» від Українсько-данського
молодіжного дому. У межах цієї ініціативи було інтегровано діалогічні цінності в підготовку майбутніх учителів,
зокрема засоби розвитку націєцентричної ідентичності та креативності через діалогічну взаємодію. Позитивною
практикою є також реактивне оновлення змісту ОК після проходження курсів підвищення кваліфікації й стажувань.
Це дозволяє оперативно враховувати нові підходи, що з’являються в європейському освітньому просторі. Зміст
оновлюється не лише з урахуванням досвіду ЗВО-партнерів, але й на основі аналізу змін у законодавстві та
зворотного зв’язку від стейкхолдерів – здобувачів, роботодавців, представників академічної спільноти. Водночас,
доцільно посилити механізми аналітичного супроводу процесу оновлення ОК – через внутрішній аудит якості
внесених змін, оцінювання їх впливу на навчальні досягнення здобувачів та їхню академічну мотивацію. У цілому,
оновлення змісту освітніх компонентів за ОП реалізується на міждисциплінарній, науково-обґрунтованій основі,
відображає інноваційні практики і сучасні досягнення в галузі початкової освіти. Це забезпечує актуальність
освітнього контенту й формування компетентного фахівця

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності за
освітньою програмою та закладу вищої освіти

Експертна оцінка свідчить про системність практик інтернаціоналізації в освітній, викладацькій та науково-
дослідній діяльності, які реалізуються через міжнародне партнерство, участь у глобальних ініціативах, міжнародні
курси підвищення кваліфікації, академічну мобільність НПП, публікації у міжнародних базах даних та
використання світових освітніх платформ. З 2018 року ПЗВО є офіційним членом Міжнародної асоціації
університетів ЮНЕСКО (IAU), що забезпечує постійний доступ до аналітичних матеріалів, статистичних звітів та
міжнародних освітніх практик (https://e.surl.li/zmtiuo), створюючи сприятливі умови для формування стратегій
інтернаціоналізації на основі кращого світового досвіду. Інфраструктурне забезпечення академічної
інтернаціоналізації підтверджується не лише наявністю міжнародних договорів (https://e.surl.li/nhlfvg,
https://e.surl.li/mrqxko), але й практичним використанням цифрових освітніх платформ, зокрема Metacognit.me
(https://e.surl.li/qcltex), що інтегрована в освітній процес і сприяє формуванню когнітивних і метапредметних
компетентностей, важливих для розвитку цифрової грамотності здобувачів (ОК05). Участь у міжнародних проєктах,
таких як «Hub of European Solutions» та програма Жан Моне (https://e.surl.li/ztoohm, https://e.surl.li/mrunhl),
забезпечує доступ науково-педагогічного персоналу до сучасних європейських методик у сфері розвитку soft skills,
академічного лідерства та цифрової наукової комунікації. Набуті знання підтверджені сертифікатами про
підвищення кваліфікації і стали підґрунтям для оновлення змісту освітніх компонентів, зокрема ОК02, ОК05, ОК20,
ОК21.3 та ОК30. Наукова діяльність НПП має виразну міжнародну складову: проф. Н. О. Євдокимова координує
участь університету в програмі «Open Science Partnership» за підтримки Європейської та Міжнародної академій
природознавства, а отримані напрацювання інтегруються у зміст навчальних дисциплін та оновлюють
методологічну базу курсів. Публікації на наукометричних платформах (PlumX Metrics, Mendeley Data) та включення
університету до міжнародного рейтингу Webometrics (https://e.surl.li/wyfpht), що оцінює видимість, прозорість і
якість дослідницького контенту, підтверджують зростання академічної присутності закладу на глобальному
науковому рівні. Інтернаціоналізація освітнього процесу реалізується через академічну мобільність НПП,
використання англомовних джерел, міжнародних онлайн-ресурсів і адаптацію зарубіжного досвіду у зміст
дисциплін. ЗВО забезпечує сталу інтеграцію міжнародного компоненту в навчання, викладання й дослідження, що
підтверджується конкретними кейсами, документами та змінами в ОК. Водночас участь здобувачів у міжнародних
програмах і мобільності залишається напрямом, що потребує активізації

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність ОП критерію 4 за підкритеріями 4.1–4.5, визначивши рівень «В». Освітній процес
організовано відповідно до законодавства та академічних стандартів із дотриманням принципів
студентоцентрованості. Використовуються науково обґрунтовані, різноманітні та інтерактивні форми навчання;
здобувачі реалізують академічну свободу через індивідуалізацію траєкторій, вибір тем робіт та форм комунікації.
Забезпечено відкритий доступ до інформації про зміст дисциплін, критерії оцінювання та організаційні процедури.
Позитивні практики: 4.1 – системне оновлення змісту компонентів на основі досліджень викладачів, міжнародних
стажувань та програм Jean Monnet і Erasmus+; 4.2 – застосування кейсів, тренінгів, проєктної діяльності,
мультимедіа; інтеграція платформ Moodle та Metacognit.me; активна участь здобувачів у НДР, конкурсах і
конференціях; 4.3 – публікація робочих програм, очікуваних результатів і критеріїв оцінювання; прозорість
освітнього процесу; 4.4 – академічна свобода та студентоцентрованість через індивідуальні траєкторії і дослідницькі
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підходи; 4.5 – участь у глобальних ініціативах (IAU, «Open Science Partnership»), використання наукометричних баз
(Scopus, WoS, Mendeley) для наукового супроводу.

Недоліки

Попри наявність значного потенціалу інтеграції навчання і досліджень в освітню програму, залучення здобувачів до
наукової діяльності є нерівномірним: лише 27% студентів вказали на свою активну участь у дослідженнях, що
свідчить про потребу в розширенні можливостей і мотиваційних механізмів для більш системної включеності
молоді в наукову сферу. Інформація щодо стабільної участі роботодавців, практиків галузі та іноземних партнерів у
розробці, реалізації й оновленні змісту освітньої програми є обмеженою, а тому потребує деталізації і підтвердження
через приклади системної взаємодії. Крім того, відсутні регулярні публічні звіти про результати інтеграції
дослідницьких здобутків у зміст освітніх компонентів, що обмежує можливість зовнішніх стейкхолдерів оцінювати
ефективність дослідницької складової ОП.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Розширити можливості для участі здобувачів у науково-дослідній діяльності, зокрема через
впровадження мікропроєктів у межах окремих освітніх компонентів, що дозволить активізувати їхню практичну
залученість та формування дослідницьких компетентностей. 2. Забезпечити більш широке залучення роботодавців
до розробки освітніх компонентів та оцінювання результатів навчання, що сприятиме посиленню зв’язку освітнього
процесу з потребами ринку праці та професійними стандартами. 3. Запровадити системну аналітику впливу
міжнародної співпраці на якість змісту освітньої програми, що дозволить оцінювати ефективність інтеграції
передового досвіду та міжнародних практик в освітній процес. 4. Розвивати практики освітньої аналітики щодо
ефективності методів навчання, застосовуваних у межах ОП, із метою своєчасного вдосконалення змісту та форм
організації освітнього процесу.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та
оприлюднюються заздалегідь

ЕГ засвідчує, що Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика забезпечує системне та прозоре
організаційне і методичне оформлення контрольних заходів і критеріїв оцінювання здобувачів за освітньою
програмою. Відповідно до п. 7 Положення про організацію освітнього процесу (https://e.surl.li/oaxytm), оцінювання
реалізується через поточний і підсумковий контроль, форми та критерії якого визначаються робочими програмами
ОК на основі навчального плану, що гарантує стандартизованість і академічну доброчесність. Поточний контроль
здійснюється під час практичних та лабораторних занять через проєктні та практичні роботи, що дозволяє
перевіряти практичні компетентності здобувачів, зокрема у сфері ІТ (ОК05, ОК06, ОК08), а індивідуальні й групові
презентації сприяють розвитку комунікативних навичок і командної роботи (ОК02). Критерії оцінювання
охоплюють теоретичні знання (ОК09-15, ОК17-18), практичні уміння (ОК19-21.3, ОК27), виконання завдань у
встановлені терміни, а також само- і взаємооцінювання. Робочі програми містять чіткий опис форм контрольних
заходів, вимоги до знань, умінь і компетентностей, та очікувані результати навчання (наприклад, ОК07, ОК21.1,
ОК27). Для оцінювання застосовується широкий спектр методів – письмові роботи, реферати, усне і письмове
опитування, комп’ютерне тестування, практичні завдання та презентації, що враховують різні стилі навчання та
здібності здобувачів, забезпечуючи об’єктивність і стандартизованість оцінювання (https://e.surl.li/bwuovx). Графік і
терміни контрольних заходів затверджуються ректором, оприлюднюються на сайті та в Moodle, а зміни доводяться
до здобувачів електронною поштою або через платформу дистанційного навчання. Для підвищення об’єктивності
впроваджено регулярне анкетування здобувачів (https://mku.edu.ua/polls/) та можливість звернення до електронної
«скриньки довіри». Таким чином, МКУ імені Пилипа Орлика забезпечує чіткість, прозорість і передбачуваність
форм контрольних заходів і критеріїв оцінювання, що дозволяє визначати рівень досягнення здобувачами
результатів навчання як за окремими освітніми компонентами, так і за програмою в цілому.
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2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності). Результати навчання підтверджуються результатами єдиного державного
кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений

ЕГ встановлено, що ПЗВО забезпечує належне організаційне та методичне оформлення форм підсумкової атестації
здобувачів вищої освіти за ОП. Форма атестації визначена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти та
Положення про організацію освітнього процесу у ПЗВО (https://e.surl.li/oaxytm). Порядок проведення атестації
регламентується також «Положенням про екзаменаційну комісію та атестацію здобувачів вищої освіти у ПЗВО МКУ
імені Пилипа Орлика» (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2020/12/Polozhennya-pro-ekzamen-komisiyu.pdf0),
що забезпечує системність та юридичну визначеність процедур оцінювання. Згідно з нормативними документами,
підсумкова атестація здійснюється у формі атестаційного іспиту, який охоплює теоретичні та методичні аспекти
початкової освіти. Зміст іспиту включає освітні компоненти: ОК12 «Дидактика з основами педагогічної
майстерності», ОК13 «Теорія і методика виховної роботи», ОК14 «Основи інклюзивної освіти», ОК15 «Педагогічна
психологія», ОК19 «Сучасна українська мова (за професійним спрямуванням) з практикумом професійного
мовлення» та ОК21-29 «Методики навчання за освітніми галузями». Такий підхід дозволяє комплексно оцінити
рівень досягнення здобувачами програмних результатів навчання (ПРН) за всіма ключовими освітніми
компонентами та освітньою програмою в цілому. Особливу увагу приділено практичній складовій атестації, яка
передбачає виконання завдань із технологій організації навчальної діяльності за освітніми галузями: мовно-
літературною, математичною, природничою, технологічною, інформатичною, соціальною і
здоров’язбережувальною, громадянською та історичною, мистецькою та фізкультурною. Такий формат відповідає
вимозі Стандарту щодо оцінювання сформованості професійних компетентностей здобувачів і дозволяє підтвердити
готовність випускників до практичної професійної діяльності. Водночас на даний час Єдиного державного
кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) за цією спеціальністю не запроваджено, що відповідає чинним нормативним
умовам. Атестаційна процедура забезпечує прозорість і передбачуваність: критерії оцінювання, зміст іспиту та
порядок його проведення чітко визначені та доступні для здобувачів, що сприяє академічній доброчесності та
об’єктивності оцінювання. Реалізація підсумкової атестації в МКУ імені Пилипа Орлика дозволяє оцінити
компетентності здобувачів у комплексі, поєднуючи теоретичну та практичну складові, та забезпечує системну
перевірку досягнутих результатів навчання на рівні освітньої програми. Таким чином, форма підсумкової атестації,
зміст іспиту та критерії оцінювання повністю відповідають вимогам Стандарту вищої освіти, сприяють формуванню
професійних компетентностей здобувачів і забезпечують належну системність, прозорість та передбачуваність
оцінювання

3. Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів (у тому числі щодо наукової
складової освітньо-наукової програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора
філософії), що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів (зокрема охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів),
визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

У ході акредитаційної експертизи було встановлено, що ПЗВОзабезпечує системне та прозоре регламентування
контрольних заходів і підсумкової атестації здобувачів вищої освіти. Атестація здійснюється у формі іспиту з теорії
та методик початкової освіти, охоплюючи ключові освітні компоненти (ОК12-15, ОК19, ОК21-29) та включає
практичні завдання з організації навчальної діяльності за різними освітніми галузями, що відповідає вимогам
Стандарту щодо оцінювання професійних компетентностей. ЄДКІ за цією спеціальністю не запроваджено, що
відповідає чинним нормативам. Поточний та підсумковий контроль регламентується Положенням про організацію
освітнього процесу та Положенням про оцінювання навчальних досягнень (https://e.surl.li/oaxytm;
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Polozhennya-pro-otsinyuvannya-navchalnyh-dosyagnen-zdobuvachiv-
vyshhoyi-osvity.pdf), передбачає чіткі форми та методи оцінювання, критерії за 100-бальною шкалою з кореляцією
до ECTS, а також доведення інформації до здобувачів заздалегідь, що забезпечує прозорість та передбачуваність.
Система внутрішнього забезпечення якості (https://e.surl.li/oqkino) гарантує об’єктивність екзаменаторів, наявність
правил запобігання конфлікту інтересів та порядок апеляції: перша стадія – до викладача, друга – до апеляційної
комісії або комісії кафедри при захисті кваліфікаційної роботи (https://e.surl.li/kcvqoi; https://e.surl.li/emihxv).
Порядок повторного проходження контрольних заходів передбачає дві спроби перескладання та можливість
повторного навчання за індивідуальним планом. Практика реалізації ОП не зафіксувала випадків апеляцій чи
порушень академічної доброчесності, що свідчить про дотримання процедур. МКУ імені Пилипа Орлика забезпечує
чіткі, зрозумілі та доступні правила проведення контрольних заходів, включаючи процедури оскарження та
повторного проходження, що гарантує об’єктивність оцінювання, прозорість освітнього процесу та ефективність
системи контролю.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику і процедури дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації
освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність (насамперед через її
імплементацію у культуру якості закладу вищої освіти) та використовує відповідні технологічні
рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

ЕГ зазначає, що ПЗВО забезпечує системне та послідовне впровадження політики академічної доброчесності.
Політика і процедури дотримання академічної доброчесності визначені у Положенні про академічну доброчесність
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здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних працівників (https://e.surl.li/ndrthu), Морально-етичному кодексі
учасників освітнього процесу та Положенні про організацію освітнього процесу. Ці документи встановлюють чіткі
правила поведінки здобувачів і НПП щодо етики, академічної культури та правил цитування, формалізують
відповідальність за порушення та визначають процедури їх врегулювання. В ПЗВО впроваджено комплекс
технологічних рішень для запобігання порушенням академічної доброчесності. Використання корпоративної
системи дистанційного навчання Moodle дозволяє відстежувати активність здобувачів, їх участь в освітньому
процесі, а також перевіряти унікальність виконаних завдань. Для написання есе, звітів і творчих проєктів
застосовуються варіативні завдання, що оновлюються щороку, що значно знижує можливість списування. Курсова
роботи проходять перевірку на відповідність стандартам академічного письма перед захистом, а відкритий формат
захисту з публічним обговоренням мінімізує ризики несанкціонованого використання чужих матеріалів. ПЗВО
активно популяризує академічну доброчесність через методичні та просвітницькі матеріали, залучення кураторів
груп і НПП, проведення циклів тренінгів з основ академічного письма, етики, захисту прав інтелектуальної
власності та проєктно-орієнтованої діяльності. Систематично організовуються дебати здобувачів та авторські
інтелектуальні ігри з питань академічної доброчесності https://surl.li/bsiisf . Реалізація проєкту «Культура
академічної доброчесності» Бібліотекою університету (https://mku.edu.ua/formuvannya-kultury-akademichnoyi-
dobrochesnosti/) та онлайн-курсів на платформі PROMETHEUS (https://prometheus.org.ua/) з сертифікацією
здобувачів сприяє формуванню внутрішньої академічної культури та підвищенню рівня компетентності у сфері
доброчесності. Порядок застосування академічної відповідальності за порушення доброчесності визначає можливі
санкції: повторне проходження оцінювання, отримання незадовільної оцінки, повторне вивчення навчального
компоненту, відрахування з університету або позбавлення пільг з оплати за навчання. При цьому передбачено право
здобувача на доступ до результатів перевірки, оскарження рішення та доведення власного авторства. Реалізація ОП
показує відсутність випадків порушень академічної доброчесності, що свідчить про ефективність запроваджених
процедур та їх дотримання всіма учасниками освітнього процесу. ПЗВО забезпечує чіткі, доступні та послідовно
реалізовані правила академічної доброчесності, інтегровані у культуру університету, використовує технологічні та
організаційні механізми протидії порушенням та ефективно формує у здобувачів усвідомлення важливості етичної
та професійної поведінки.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність ОП критерію 5 за підкритеріями 5.1–5.4. Міжнародний класичний університет
імені Пилипа Орлика забезпечує системне та прозоре регламентування оцінювання здобувачів, дотримується
нормативно-правових вимог, гарантує передбачуваність, чіткість і об’єктивність процедур оцінювання. Форми та
методи контролю формалізовані, заздалегідь доведені до здобувачів та відповідають Стандарту вищої освіти, що
забезпечує прозорість і доступність інформації про критерії оцінювання. Позитивні практики за підкритеріями: 5.1
– чітке визначення критеріїв оцінювання у робочих програмах дисциплін; поєднання поточного та підсумкового
контролю; різноманітні форми оцінювання: письмові та усні завдання, тести, проєкти, практичні роботи; 5.2 –
впровадження механізмів академічної доброчесності: цифрові інструменти (Moodle, варіативні завдання),
просвітницькі заходи, відповідальність за порушення, тренінги та проєкти «Культура академічної доброчесності»;
5.3 – забезпечення об’єктивності та справедливості через процедури апеляції та повторного проходження
контрольних заходів; формалізація зворотного зв’язку між викладачами та здобувачами; 5.4 – системність та
послідовність оцінювання та академічної доброчесності, інтеграція електронних платформ і технологій у процес
контролю знань, що підвищує ефективність реалізації освітньої програми.

Недоліки

На даний час за спеціальністю не запроваджено Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ), що обмежує
можливість стандартизованої оцінки результатів на національному рівні, а відсутність зафіксованих випадків
порушень академічної доброчесності не дає змоги оцінити практичну ефективність застосування відповідних
санкцій.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Розглянути можливість інтеграції національних або міжнародних сертифікаційних процедур для
підвищення стандартизованості оцінювання результатів навчання, продовжувати систематичний моніторинг
ефективності заходів щодо академічної доброчесності через аналіз кейсів і статистики виконання контрольних
заходів, а також розширювати практику просвітницьких заходів і тренінгів для здобувачів та НПП із акцентом на
використання новітніх технологій запобігання академічній недоброчесності.

Рівень відповідності Критерію 5.
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Рівень B

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, з огляду на їх кваліфікацію та/або
професійний досвід спроможні забезпечити освітні компоненти, які вони реалізують у межах
освітньої програми, з урахуванням вимог щодо викладачів, визначених законодавством

Гарантом ОП є Нор К. Ф., к.пед.н., доцент кафедри педагогіки та методики початкового навчання, що забезпечує
академічне та методичне керівництво освітнім процесом відповідно до чинного законодавства України «Про
освіту», «Про вищу освіту» та вимог Стандарту вищої освіти щодо кваліфікаційного рівня викладачів. НПП склад
ОП представлений фахівцями, які мають базову освіту за спеціальностями «Початкова освіта» та «Дошкільна
освіта», і кваліфікацію «Учитель початкових класів» або «Магістр дошкільної освіти», що дозволяє їм реалізовувати
ОК, передбачені навчальним планом. Наприклад, Бабаян Ю. О., Казанжи І. В., Потоцька Т. Ф., Січко І. О., Якименко
С. І. мають практичний досвід роботи в початковій школі понад 5 років, що забезпечує ефективне впровадження
методик навчання та формування професійних компетентностей здобувачів. НП склад представлений здобувачами
наукових ступенів (доктори і кандидати педагогічних та психологічних наук), серед яких Євдокимова Н. О. –
д.псих.н., професор, спеціаліст з педагогічної та вікової психології; Якименко С. І. – д.пед.н., професор кафедри
педагогіки початкової освіти; Біницька К. М. – д.пед.н., професор; Мельниченко В. В. – к.пед.н., професор,
Заслужений працівник народної освіти України. Всі зазначені НПП забезпечують не лише викладання ОК, але й
науково-методичний супровід, консультування педагогічних та управлінських кадрів щодо впровадження Концепції
НУШ, що відповідає вимогам щодо науково-методичного рівня НПП, передбачених законодавством. НПП
систематично підвищують кваліфікацію на міжнародному, всеукраїнському, регіональному та
загальноуніверситетському рівнях. Серед міжнародних заходів – курси «EU Practices of Excellent Research in a Digital
Era» та «Soft Skills in Higher Education: EU Expertise», «Цінності, досвід, знання, компетентності та технології для
формування успішної особистості». На всеукраїнському рівні – тренінги з сучасних методик українського правопису,
роботи з наукометрії (Scopus та Web of Science). На регіональному та університетському рівнях – курси з інклюзивної
культури закладів освіти, інтерактивного навчання, комунікативних стратегій та дистанційної освіти. Така
систематична участь у професійних заходах забезпечує актуалізацію знань, опанування новітніх педагогічних
технологій та інтеграцію міжнародного досвіду в освітній процес. НПП ОП активно публікуються у фахових
виданнях, зокрема в наукометричних базах, і є членами професійно орієнтованих ГО, таких як Міжнародна
фундація науковців та освітян, ВГО «Товариство психологів України», Центр україно-європейського наукового
співробітництва. Це сприяє підтримці високого науково-педагогічного рівня та інтеграції освітньої програми у
професійне середовище, забезпечуючи належну наукову компетентність НПП і можливість реалізації всіх освітніх
компонентів ОП.

2. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, недискримінаційними, дають
можливість забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої
програми та послідовно застосовуються

У ході проведення акредитаційної експертизи ОП було встановлено, що Міжнародний класичний університет імені
Пилипа Орлика забезпечує прозору, послідовну та недискримінаційну процедуру конкурсного відбору викладачів.
Конкурсний відбір здійснюється відповідно до «Положення про порядок проведення конкурсного відбору при
заміщенні вакантних посад НПП та укладання з ними трудових договорів» (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozh-pro-poryadok-prov-konkurs.-vidboru.pdf), що базується на Законі України «Про вищу
освіту», Ліцензійних умовах провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених Постановами КМУ
№1187 від 30.12.2015 р. та №365 від 24.03.2021 р. Процедура конкурсного відбору охоплює всі етапи – від
оголошення вакантної посади до ухвалення рішення про призначення – і детально регламентована та
документована. Відкритість та публічність процедури забезпечують рівні можливості для участі всіх зацікавлених
кандидатів, що гарантує прозорість і недискримінаційність. Основними критеріями оцінки є наявність наукового
ступеня та вченого звання, практичний стаж роботи, досвід викладання за відповідною спеціальністю, а також
рівень наукової та методичної підготовки. Важливою складовою є комплексна оцінка кандидатів, що включає не
лише формальну відповідність кваліфікаційним вимогам, а й результати рейтингового оцінювання викладачів
відповідно до «Положення про систему рейтингового оцінювання НПП університету» (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/04/Polozhennya-pro-systemu-rejtyngovogo-otsinyuvannya-.pdf). Такий підхід дозволяє відібрати
найбільш компетентних фахівців, які відповідають потребам освітньої програми, здатні забезпечити високий рівень
викладання та ефективну реалізацію освітніх компонентів. Таким чином, встановлені в університеті процедури
конкурсного відбору викладачів характеризуються чіткістю, відкритістю, прозорістю та послідовністю, гарантують
відбір висококваліфікованих науково-педагогічних працівників.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців, їх організації, професіоналів-практиків та експертів
галузі до реалізації освітнього процесу
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ЕГ встановлено, що ПЗВО активно залучає роботодавців, їх організації, фахівців-практиків та галузевих експертів до
реалізації освітнього процесу. Функціонування Ради роботодавців (https://mku.edu.ua/rada-robotodavtsiv) забезпечує
системне обговорення, оновлення та рецензування ОП, що дозволяє враховувати потреби ринку праці та сучасні
стандарти професійної підготовки випускників. Роботодавці беруть участь у захисті курсових робіт та звітів з
практики, що дозволяє забезпечити безпосередній зв’язок теоретичної підготовки здобувачів з практичною
діяльністю та професійними вимогами. Практичні заняття за участю представників баз практичної підготовки –
таких як Суздальцева Т. С., М’ягка О. Г., Тихоненко В. В., Швецова І. Ж. – забезпечують інтеграцію професійного
досвіду в освітній процес. Крім того, лекції, семінари та майстер-класи, проведені за участю Центру професійного
розвитку педагогічних працівників Миколаївської міськради, директорів закладів загальної середньої освіти та їх
заступників, сприяють формуванню у здобувачів актуальних компетентностей і професійних навичок, необхідних
для успішної педагогічної діяльності. Значним елементом реалізації ОП є організація гостьових лекцій експертів
галузі, серед яких Г. Деркач – в. о. директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників
Миколаївської міськради, Заслужений працівник освіти України; А. Архіпова – директорка ПЗНЗ «Inventor School»
м. Київ, переможниця Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року-2021» та член Консультативної ради з питань
сприяння розвитку системи ЗСО при Президентові України; О. Довбенко, Д. Прасол, Т. Суздальцева, Н. Залюбовська
та інші фахівці-практики. Їх участь у відкритих заходах, лекціях і майстер-класах дозволяє здобувачам отримати
безпосередній контакт із професійним середовищем, ознайомитися з актуальними педагогічними практиками та
стандартами якості підготовки кадрів. Здобувачі позитивно оцінюють можливість відвідування таких заходів, що
свідчить про їхню практичну цінність та мотиваційний ефект. Залучення практиків і експертів також сприяє
інтеграції освітньої програми у професійне середовище, підвищенню її актуальності та відповідності потребам ринку
праці, а участь роботодавців у формуванні та рецензуванні ОП забезпечує системний зворотний зв’язок і
актуалізацію змісту підготовки. Університет реалізує ефективну практику взаємодії з роботодавцями та експертами
галузі, яка включає участь у розробці та рецензуванні ОП, проведенні практичних занять, майстер-класів та
гостьових лекцій. Це дозволяє забезпечити високу якість підготовки здобувачів, формування професійних
компетентностей та інтеграцію освітнього процесу у професійне середовище

4. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями, заохочує розвиток викладацької майстерності

ЕГ встановлено, що ПЗВО забезпечує системне сприяння професійному розвитку викладачів. Викладачі ОП беруть
активну участь у міжнародних програмах, зокрема «Open Science Partnership», програмах академічної мобільності,
отримуючи освітні гранти (Євдокимова Н. О., Грищенко О. В., Якименко П. В.), а також у фундаментальних
наукових дослідженнях кафедри, конференціях, семінарах і тренінгах. Така активна участь сприяє інтеграції
міжнародного досвіду та передових педагогічних технологій у освітній процес, що відповідає принципам Стандарту
вищої освіти щодо розвитку професійної компетентності викладачів. НПП мають відповідну базову та фахову освіту
за спеціальностями «Початкова освіта» та «Дошкільна освіта», що дозволяє їм ефективно реалізовувати освітні
компоненти ОП. При цьому значна увага приділяється опануванню іноземних мов: викладачі Біницька К. М.,
Євдокимова Н. О., Бабаян Ю. В., Вербина Ю. В., Грищенко О. В., Якименко П. В. мають сертифікати рівня В2, що
розширює їхню здатність до міжнародної комунікації та участі у грантових проєктах. НПП систематично
публікуються у фахових виданнях, включаючи видання, що входять до переліку МОН України та наукометричних
баз, а також здійснюють наукове консультування щодо впровадження Концепції НУШ, що підтверджує їхню
професійну компетентність та інтеграцію наукової діяльності у практику підготовки здобувачів. ПЗВО стимулює
професійний розвиток викладачів через чітко визначену політику, закріплену у «Положенні про систему
рейтингового оцінювання НПП» (https://e.surl.li/ndrthu), що передбачає преміювання, надбавки, оплату
відряджень для вивчення передових освітніх технологій у провідних українських та європейських ЗВО, участь у
методичних семінарах, тренінгах і майстер-класах із залученням провідних фахівців, участь у конференціях та обмін
досвідом із викладачами інших ЗВО, підтримку академічної мобільності. При цьому щорічний конкурс «Викладач
року» (https://mku.edu.ua/konkurs-vykladach-roku/) є додатковим механізмом заохочення та визнання професійних
досягнень, що підтверджується участю та перемогою викладачів ОП – доц. Бабаян Ю. О. та доц. Грищенко О. В. у
2024 р. Крім матеріальних стимулів, університет практикує моральне заохочення НПП, що підтверджується
нагородами викладачів кафедри за останні 5 років, серед яких Почесна Грамота МОН України та Грамота МОН
України – проф. Євдокимова Н. О.; Подяка МОН України та Грамота Миколаївської обласної військової
адміністрації – доц. Грищенко О. В. Це підкреслює значущість постійного професійного розвитку та підтримки
викладацької майстерності, інтеграцію НПП у професійне та наукове середовище.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність ОП критерію 6 за підкритеріями 6.1–6.4. Кадрове та професійне забезпечення ОП
характеризується високим рівнем кваліфікації та досвіду НПП, що гарантує реалізацію освітніх компонентів
відповідно до стандарту вищої освіти. Викладачі мають відповідну базову і фахову освіту, значний практичний та
науково-педагогічний досвід, системно підвищують компетентність через міжнародні та національні програми,
участь у наукових дослідженнях, конференціях, семінарах та академічну мобільність. Позитивні практики за
підкритеріями: 6.1 – висока кваліфікація та практичний досвід НПП; чіткий і прозорий конкурсний відбір
забезпечує залучення фахівців, здатних реалізувати освітні компоненти; 6.2 – інтеграція практичних
компетентностей і зворотного зв’язку від роботодавців, галузевих експертів та практиків у навчальний процес; 6.3 –
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системна підтримка професійного розвитку: участь у тренінгах, методичних семінарах, конкурсах («Викладач
року»), наукових публікаціях, членство у професійних організаціях; 6.4 – застосування матеріальних та моральних
стимулів, що сприяють підвищенню якості викладання, впровадженню новітніх педагогічних технологій та
інтеграції сучасних методик у освітній процес.

Недоліки

Недоліком реалізації освітньої програми є відсутність системної оцінки впливу залучення роботодавців та експертів
галузі на результати навчання здобувачів, що ускладнює вимірювання ефективності інтеграції практичного
компоненту в освітній процес. Попри регулярне підвищення кваліфікації викладачів, наразі не розроблено
механізмів формалізованого моніторингу та аналітики результативності впровадження новітніх педагогічних
технологій, що знижує можливість оцінити їх вплив на якість освітніх послуг.

Рекомендації

ЕГ рекомендовано: 1. Впровадити формалізовану систему оцінки впливу участі роботодавців та експертів галузі на
навчальні результати здобувачів, використовуючи інструменти на кшталт анкетування, кейс-аналізів або
індикаторів успішності проходження практики. 2. Доцільно також розширити механізми моніторингу ефективності
професійного розвитку викладачів та ступеня впровадження ними новітніх педагогічних технологій в освітній
процес. 3. Продовжувати забезпечення участі викладачів у міжнародних освітніх програмах, грантових проєктах та
наукових дослідженнях з метою збереження динаміки академічної мобільності та обміну досвідом з провідними
освітніми установами.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Навчально-методичне забезпечення освітньої програми, фінансові та матеріально-технічні
ресурси (програмне забезпечення, обладнання, бібліотека, інша інфраструктура тощо) забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою мети освітньої програми та програмних результатів
навчання

МТБ МКУ ім. П. Орлика забезпечує досягнення визначених ОП мети, ПР, з чим ЕГ ознайомилася з екскурсії і
слайдів (https://surl.lu/gojlln). На ОП використовуються лекційні аудиторії; зала з інформаційних технологій та
комунікацій; навчальна ігрова зала; кабінет української мови та культурології, іноземних мов, економічних знань,
правових знань, музичної освіти та театрального сценічного мистецтва/актова зала (зі сценою), індивідуальної
роботи та педагогічної рефлексії; навчально-методичний центр та лабораторія наукових досліджень (із низкою
періодичних видань за спеціальністю); STEM-лабораторія; кабінет методики педагогічної майстерності,
педагогічної та вікової психології, прикладної та практичної психології, методики образотворчого мистецтва,
методики викладання у початковій школі (з настільними і дидактичними іграми, фліпчартом, матеріалами для тем
тижня, лего тощо), анатомії, фізіології, патоморфології та патофізіології, педіатрії; фітнес-зала; спортивна зала (зі
спортивним інвентарем, обладнанням), басейн, кабінети Миколаївського приватного ліцею «Гіпаніс-ЕОС».
Бібліотека з ПК надає можливість користуватися необхідними літературними джерелами за спеціальністю,
забезпечуючи онлайн-доступ до баз даних та наукових публікацій (https://surl.lt/jqshgz). Є безоплатний Wi-Fi, що
дає змогу користуватися безкоштовними онлайн-ресурсами, які ЗО використовуватимуть у професії (ABCmouse,
Learning Apps, Canva). Ректор ЗВО вказала, що ЗВО користується ліцензійною програмою Metacognit.me для
підвищення ментального здоров’я ЗО. Є book-кафе. Викладач ОК Правознавство (ПР-6,12,15) зазначив, що
використовує під час вивчення ОК законодавчу базу України, що є у вільному доступі; ОК Основи інклюзивної
освіти (ПР-1,2,7–9,13–16) – бібліотечні ресурси, ІКТ, безкоштовний доступ до Wi-Fi тощо. НПП задоволені рівнем
МТБ для реалізації ОК. Навчально-методичне забезпечення ОП розміщено в Moodle (https://surl.lu/zbyhqf). Н-д, до
НМЗ ОК Дидактика з основами педагогічної майстерності (ПР-1,3,6) належать розробки лекцій та практичних
занять; ОК Дитяча література з методикою навчання мовно-літературної ОГ (ПР-1,4,6,7,9,10,12,17) – робоча
програма, зміст ОК, тематика практичних занять, зміст самостійної роботи, індивідуальних завдань, шкала оцінок,
рекомендовані джерела та ін. Деяке НМЗ ОК доцільно доповнити та оновити; застарілі джерела. Викладач ОК14
зазначила, що НПП активно розробляють НМЗ ОК. Загалом НМЗ дає змогу досягнути цілі, завдання, ПР за ОК. За
словами в.о.проректора з наукової роботи, на сайті ЗВО є методичні рекомендації, н-д, щодо написання курсових
робіт (https://surl.li/axhhea). ЗО зазначили, що вони повністю задоволені НМЗ та МТБ; ЗВО цікавиться їх думкою
щодо забезпечення освітнього процесу на ОП навчально-методичним та матеріально-технічним забезпеченням під
час спілкування, онлайн-опитувань, навчальних занять.
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2. Заклад вищої освіти забезпечує доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або наукової
діяльності в межах освітньої програми, відповідно до законодавства

ЗВО забезпечує доступ викладачів і здобувачів ВО до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
потрібних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах ОП, що під час зустрічі з ЕГ підтвердили
здобувачі вищої освіти та НПП на ОП. Реалізацію ОП забезпечено сучасними навчальними просторами та
спеціалізованим обладнанням: мультимедійні лекційні аудиторії, комп’ютерні класи з ліцензійним програмним
забезпеченням на ОС macOS, Linux, Windows 11, як підтвердила керівник центру інформаційно-технічної підтримки
освітнього процесу; ресурси для розвитку дітей та взаємодії з батьками. Освітній процес організовано із
використанням платформи Moodle (https://mku.edu.ua/moodle/), що забезпечує ефективну комунікацію між
викладачами та здобувачами, підтримує дистанційне навчання й доступ до освітніх матеріалів. Університет надає
безкоштовний доступ до Wi-Fi в усіх аудиторіях та загалом на території ЗВО, що продемонстровано під час огляду
матеріально-технічної бази. У Moodle ЗО мають доступ до навчальних матеріалів ОК ОП
((https://mku.edu.ua/moodle/). На сайті ЗВО розміщено ОП (https://surl.li/mevzio), робочі програми ОК
(https://surl.li/mkblvp), які ЗВО визначає як основний документ НМЗ ОК відповідно до п. 2.3 Положення про
навчально-методичне забезпечення освітнього процесу (https://e.surl.li/lkeaah). Для комфортного навчання й
дозвілля в Університеті діють їдальня, book-кафе, студентський простір “ДієСлово” і сучасний спортивний
майданчик. Бібліотека надає друковані та електронні видання, що відповідають специфіці підготовки майбутніх
фахівців початкової освіти (https://e.surl.li/pttzfe), а також – доступ до баз даних і наукових публікацій. За словами
ректора МКУ ім. П. Орлика, ЗВО належить до Асоціації закладів вищої освіти ЮНЕСКО, що надає можливість
вільного доступу до наукових статей та доповідей заходів IAU (https://surl.lu/vcmtsp); доступ до баз даних Scopus,
Web of Science та ін. надається у межах безкоштовних версій. Як стверджує проректор з якості освіти та навчально-
методичної роботи, МКУ ім. П. Орлика здійснює закупівлі літератури за необхідності; періодичних видань станом
на сьогодні не виписують. В електронній бібліотеці надано посилання на посібники, журнали тощо, корисні для
вивчення ОК ОП (https://surl.li/uxdlgp). У ЗВО функціонує репозитарій, через який ЗО можуть ознайомитися із
науковими публікаціями НПП, а також розмістити там свої перші наукові напрацювання, як розповів викладач ОК
Правознавство. Доступ до репозитарію для учасників освітнього процесу та всіх охочих вільно надається за
покликанням (http://repository.mku.edu.ua/). Праці НПП чітко структуровані за їх прізвищами, що робить зручним
їх пошук. Репозитарій перебуває на етапі наповнення, як зазначила під час зустрічі з ЕГ проректор з якості освіти та
навчально-методичної роботи.

3. Освітнє середовище надає можливість задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти,
які навчаються за освітньою програмою, та є безпечним для їх життя, фізичного та ментального
здоров’я

ЗО в кінці навчального року через гугл-форму, розміщену у Moodle і на сайті ЗВО, проходять опитування щодо їх
потреб (https://surl.lu/hdvczs; https://surl.lu/whzjqa), про що розповіла гарант ОП. Безпеки освітнього середовища у
ЗВО досягають через дотримання положень про організацію освітнього процесу (https://e.surl.li/mfhjyz ), про
студентоцентризм (https://e.surl.li/enrovn ), що визначають нешкідливі умови навчання; наявність пункту охорони
здоров’я «ReaMed» (https://surl.li/gewcjm; https://surl.li/xyfuat), кабінету медсестри; роботу Психологічної служби
(https://surl.li/qgcebh). У ЗВО є фізіотерапевтичний кабінет, зали ЛФК (https://surl.li/lmsfmp). У корпусах діють
укриття із 2 виходами і вентилюванням, є 2 котли, генератори, свердловина. Є вогнегасники, вказівники, плани
евакуації, інформація щодо протипожежної, електробезпеки. На сайті є інфоматеріали щодо організації безпечного
освітнього простору (https://surl.li/lolruh). У навчальному плані є позакредитна ОК Початкова загальновійськова
підготовка/Військово-медична підготовка та медицина надзвичайних станів (https://surl.lu/zmfujz). Інженер з
охорони праці зазначив, що перед початком навчального року спеціальна комісія здійснює обхід для встановлення
відповідності МТБ вимогам для початку навчання (наявність вогнегасників, кількість часу на перехід в укриття);
організовують зустрічі зі ЗО для інструктажів, організованих ЗВО та ТОВ Червоного Хреста; огляд приміщень
ДСНС. В умовах воєнного стану актуальним є задоволення потреби ЗО долучатися до волонтерської діяльності
(https://surl.li/cnpnes). ЗО ОП активно долучаються до цих ініціатив, про що розповів відповідальний представник
ОСС. За словами в. о. проректора з наукової роботи, для безпеки під час пандемії Covid-19 навчальні заняття
організовували під відкритим небом. Для підтримки фізичного здоров’я функціонує спортклуб
(https://surl.lt/eonokn). Під час зустрічі з ЕГ практичний психолог розповіла, що ЗО ОП долучалися до
індивідуальних і групових консультацій щодо подолання стресів, емоційного вигорання, конфліктних ситуацій
тощо; огляду МТБ – що для цього використовують лялькотерапію, піскотерапію, транформаційні ігри та ін. Для
забезпечення дозвілля ЗО є культурний простір “ДієСлово” (https://surl.li/mlryxx), гуртки з вокалу, хореографії,
гумору (https://surl.lt/rqwrze). Ректор ЗВО зауважила: інтерес до організації наукових досліджень ЗО реалізують у
межах співпраці з Єльським університетом (США), н-д, щодо реакції молоді на воєнні дії; під час участі у наукових
гуртках (https://surl.li/eengwl). ЗО беруть участь у заходах, організованих ОСС (https://surl.li/zkamjr), виявляючи
ініціативи студдорандикам, в.о.проректора з виховної роботи.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку, підтримку фізичного та ментального здоров’я здобувачів вищої освіти, які
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навчаються за освітньою програмою

Комунікація ЗО з керівництвом ЗВО організована через зустрічі, вайбер, контакти, взаємодію з ОСС
(https://surl.li/utqhvh). Інформація про події доводиться через сайт ЗВО (https://mku.edu.ua/ ), дошки оголошень,
соцмережі (https://surl.li/yntadb; https://surl.li/szivmy), Moodle (https://surl.li/vlkiab), гуртки (https://surl.lt/fvsjbb).
Зв’язок між ЗО та адміністрацією здійснюється через дорадників, старост. Недоліків у комунікації зі ЗО не виявлено.
Освітня підтримка ЗО надається через е-курси в Moodle (https://surl.li/vlkiab), сайт ЗВО (https://surl.li/lctizf), е-
бібліотеку (https://surl.lt/ktqwqv), участь у гуртках (https://surl.lu/qqjfmi), конференціях (https://surl.lu/bjnilv),
олімпіадах (https://surl.li/qejhdr). Про цікаву практику введення документа “логістика” з повним переліком змісту
роботи під час ОК розповів викладач ОК Правознавство. Питання щодо вивчення ОК НПП проговорюють під час
навчальних занять. Організаційна підтримка здійснюється через гаранта, кафедру, деканат. Довідки про навчання,
архівні документи надає за потреби ЗО студентський відділ кадрів, як зазначила його керівник. Інформаційну
підтримку забезпечено завдяки оновленню сайту ЗВО (https://mku.edu.ua/ ), публікаціям у соцмережах
(https://surl.li/uuilli; https://surl.li/dhxzai), роботу студсекретаріату (https://surl.li/vglppx). Представник ОСС
розповів, що НПП надавали повну інформацію, психологічну й консультативну підтримку під час вступної кампанії.
Розклад занять є на сайті (https://surl.li/ymktaf) і на стенді; у корпусі є розклад дзвінків, zoom-конференцій НПП,
графік освітнього процесу. Консультативна підтримка реалізується через особисті консультації НПП, онлайн-
спілкування, роботу психологічної служби (https://surl.li/xmqylv). Соціальну підтримку здійснюють служби виховної
роботи. Для УБД є можливість поновитися на навчання без НМТ, отримати пільги. Функціонування культурного
простору «ДієСлово» (https://surl.li/xtufxg) і культурного центру (https://surl.li/nfusbe) забезпечує соціалізацію ЗО.
Як зазначила керівник відділу практики, ЗО заохочують подяками, їх подають на стипендії міського голови,
облради; до війни – надавали путівки в табір на Кінбурнській косі. За словами гол. бухгалтера, за ефективну
профорієнтацію, участь в культмасовій роботі ЗО надають знижки на навчання. Для осіб з ООП забезпечено право
на інд. графік навчання. Є пандуси, медцентр, фізіотерапевтичний кабінет, зала ЛФК, масажний кабінет, кабінети
лікарів (https://surl.li/iyylxt). ЗО зазначили: ЗВО забезпечує їм підтримку під час дист. навчання через Moodle
(https://surl.li/rypxok), де є доступ до навчальних матеріалів, каналів комунікації з НПП; є контактна особа. Для
онлайн-навчання є ліцензійний Zoom. Додаткові можливості для навчання й комунікації забезпечують е-бібліотека
(https://surl.lu/ezyzpz), онлайн-консультації НПП. Керівник центру ІТ-підтримки освітнього процесу акцентував:
підказки дій для подолання проблеми роблять через AnyDesk, TeamViewer, демонстрацію екрану.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

МКУ ім. П. Орлика забезпечує реалізацію прав осіб з особливими освітніми потребами, створюючи інклюзивне,
безпечне та доступне освітнє середовище. Для таких здобувачів передбачено можливість навчання за
індивідуальними планами, у тому числі дистанційно (https://mku.edu.ua/dovidka-pro-dostupnist-navchannya-osib-z-
osoblyvymy-osvitnimy-potrebamy/ ). В університеті функціонує безбар’єрний простір із пандусами, спеціально
облаштованими аудиторіями та санітарними кімнатами (https://mku.edu.ua/dovidka-pro-dostupnist-navchannya-osib-
z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamy/ ), як під час зустрічі з ЕГ зазначила ректор ЗВО, а також з чим ознайомилася ЕГ
під час екскурсії ЗВО. Для НПП організовують заходи з підвищення кваліфікації щодо роботи зі ЗО з ООП. Діє
медичний центр «ReaMed», оснащений сучасним фізіотерапевтичним обладнанням, залом лікувальної фізкультури
та масажним кабінетом (https://mku.edu.ua/ozdorovlennya-studentiv-ta-vykladachiv/ ; https://mku.edu.ua/medychnyj-
tsentr-universyteta/ ), з чим ЕГ ознайомилася під час огляду матеріально-технічної бази ЗВО та на чому закцентувала
ректор ЗВО, Голова Ради засновників, керівник соціально-реабілітаційної служби. Він спеціалізується на програмах
медичної реабілітації осіб із захворюваннями опорно-рухової та нервової систем; послуги центру – безкоштовні для
ЗО, як зазначила ректор ЗВО. Консультативну допомогу надають лікарі (сімейний терапевт, ортопед-травматолог,
невролог) та психолог. Психологічна служба (https://mku.edu.ua/praktychnyj-psyholog/) здійснює профілактичну та
реабілітаційну роботу, спрямовану на підтримку ментального здоров’я ЗО, зокрема з ООП. Також університет надає
соціальний супровід і пільгові умови навчання відповідно до Положення про пільги та знижки на оплату освітніх
послуг для окремих категорії ЗО (https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/PDF_Output_1.pdf), про що
зазначила Голова Ради засновників. Під час зустрічі з ЕГ представник ОСС зазначив, що до студентського
секретаріату звертався ЗО з ООП з тим, що не встигає записувати конспект під час навчального заняття. Як реакція
– повне розміщення конспектів з ОК у Moodle. Наразі серед здобувачів цієї ОП осіб з ООП немає. Однак, на думку
ЕГ, ЗВО має усі необхідні ресурси для їхньої підтримки у випадку необхідності забезпечення реалізації права на
освіту.

6. Наявні унормовані антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування,
дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій, які є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

У МКУ ім П. Орлика (https://mku.edu.ua/ ) розроблено й упроваджено систему нормативних документів, що
регулюють антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування, дискримінації, сексуального
домагання, інших конфліктних ситуацій. «Гендерна парадигма» (https://surl.li/dorhdc) визначає механізми
запобігання проявам дискримінації, сексуальних домагань і гендерної нерівності; «Антикорупційна програма»
(https://surl.li/tdyrxe) встановлює чіткі процедури виявлення, реагування та запобігання корупційним ризикам;
«Положення про організацію освітнього процесу» (https://surl.li/nsnqba) і «Положення про академічну
доброчесність» (https://surl.li/wufvjy) унормовують взаємодію учасників освітнього процесу, визначають норми
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поведінки, етичні стандарти та шляхи вирішення конфліктних ситуацій. Усі документи розміщені у відкритому
доступі на офіційному сайті університету, що забезпечує прозорість і можливість їх послідовного застосування. ЗО-
дорадник з питань якості освіти вказала, що з усіма процедурами щодо вирішення конфліктних ситуацій ЗО
ознайомлені; на початку навчального року для усіх ЗО організовують захід “Студентський зліт”, під час якого
проводять тренінг з академічної доброчесності та вирішення конфліктних ситуацій; НПП у чатах надсилають ЗО
інформацію про протидію булінгу, сексуальному та іншому насильству, а також перелік позауніверситетських
заходів чи курсів на зазначену тематику, у яких можна взяти участь; пропрацьовують алгоритми дій у таких
ситуаціях під час занять з психологічно спрямованих дисциплін. Для запобігання конфліктам проводяться тренінги,
семінари, інформаційні сесії, спрямовані на підвищення правової й етичної обізнаності учасників освітнього
процесу. Виявлення і моніторинг конфліктів здійснюється через анкетування, індивідуальні бесіди, аналіз звернень.
Для оперативного реагування на можливі порушення є уповноважена особа з питань запобігання та виявлення
корупції (https://surl.li/ygbuuo); діють «Скринька довіри» у холі ЗВО та е-скринька (boxes@mku.edu.ua ), куди ЗО,
НПП можуть звертатися конфіденційно щодо конфліктних ситуацій, що підтвердив представник ОСС, який
відповідає за волонтерську діяльність. Якщо було б виявлено конфліктні ситуації, проводилося б розслідування;
порушники несли б відповідальність відповідно до законодавства. ЗО можуть звернутися по підтримку або розгляд
ситуації до омбудсмена чи уповноваженої комісії. ОСС беруть участь у запобіганні та врегулюванні конфліктних
ситуацій. Вони проводять засідання з обговорення можливих порушень, надають рекомендації адміністрації, беруть
участь у розробленні пропозицій щодо покращення морально-психологічного клімату у ЗВО. ЗО залучають до
анкетувань, які допомагають виявляти проблемні питання в освітньому середовищі. Ситуацій, пов’язаних з
корупцією, цькуванням, дискримінацією, сексуальним домаганням, іншими конфліктними ситуаціями у ЗВО,
зокрема на цій ОП, не було, що підтвердила ЗО-дорадник з якості освіти, ЗО, випускники ОП.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ встановила повну відповідність ОП за підкритеріями 7.1, 7.2, 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 критерію 7. Визначено рівень "В". ЕГ
вважає достатнім навчально-методичне забезпечення ОП, фінансові і матеріально-технічні ресурси, забезпечення
доступу до них; освітнє середовище створює умови для задоволення потреб і інтересів ЗО та максимально можливо
сьогодні гарантує їх безпеку; ЗВО забезпечує всі види підтримки ЗО і реалізацію права на освіту осіб з ООП;
процедури розв’язання конфліктних ситуацій є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього
процесу. Позитивними практиками за підкритеріями є: 7.1 – наявність методично спрямованих кабінетів, значної
експериментальної бази, великої кількості дидактичних матеріалів для ПО; 7.2 – можливість вільного доступу до
наукових статей, що ґрунтується на приналежності МКУ ім. П. Орлика до Асоціації ЗВО ЮНЕСКО; 7.3 – активна
залученість учасників освітнього процесу до волонтерської діяльності, всебічне створення максимально безпечного
середовища в умовах воєнного стану, широка підтримка ментального здоров’я Психологічною службою,
функціонування культурного простору «ДієСлово»; 7.4 – робота студентського відділу кадрів; 7.5 – наявність
безкоштовних програм медичної реабілітації ЗО із захворюваннями опорно-рухової та нервової систем у медцентрі
«ReaMed», надання пільгових умов для навчання УБД; 7.6 – організація ознайомлення ЗО з процедурами
подолання та недопущення конфліктних ситуацій під час щорічного заходу “Студентський зліт”.

Недоліки

Суттєвих недоліків на ОП не виявлено. Дещо послаблювати реалізацію ОП може те, що деякі курси в Moodle не є
повністю наповненими, а література у них – дещо застаріла; не всі наукові праці НПП на ОП додані у репозитарій.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Упродовж 2025/2026 н.р. оновити курси в Moodle та наповнити їх у відповідності до змісту
робочих програм ОК. 2. До кінця 2025/2026 н.р. завершити наповнення електронного репозитарію МКУ ім. П.
Орлика, що створить зручні умови для пошуку наукових праць НПП здобувачами освіти та всіма зацікавленими
особами.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:
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1. Заклад вищої освіти послідовно здійснює визначені ним процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

У ЗВО розроблення, затвердження, моніторингу, перегляд ОП регламентується Положенням про ОП підготовки
здобувачів ВО(https://surli.cc/tiforp).Розроблення ОП здійснює проєктна група за участю деканів, роботодавців, ЗО,
стейкхолдерів (п. 2.2). Вона визначає цілі, зміст, профіль ОП, аналізує стандарти ВО, ресурси, потреби ринку. Після
схвалення деканатом проєкт ОП проходить громадське обговорення – група вносить доопрацювання. Далі ОП
розглядає методична рада, вчена рада ЗВО, яка ухвалює остаточне рішення про її затвердження. Після
затвердження ректором ОП публікують на сайті, вносять до ЄДЕБО; декан затверджує склад групи її забезпечення. У
п.3.2 визначено процедури моніторингу і оновлення ОП. Моніторинг ОП здійснюється відділом ВЗЯО спільно з
деканатом і групою забезпечення ОП під керівництвом гаранта; охоплює щорічні опитування учасників освітнього
процесу, випускників, роботодавців, перевірку залишкових знань; кожні 2–3 роки – внутрішню експертизу ОП на
відповідність критеріям якості. За її результатами Вчена рада ухвалює рішення щодо відповідності ОП, визначає
заходи з усунення недоліків або її закриття. Оновлення ОП здійснюється шляхом внесення змін до її назви, змісту,
структури на підставі результатів моніторингу, акредитації, змін стандартів, ринку праці, пропозицій стейкхолдерів
та ін. Пропозиції щодо оновлення розглядаються і затверджуються в тому ж порядку, що й ОП. Відповідно до
положень про систему ВЗЯО (https://surl.li/srcwqc) і гаранта ОП та групу забезпечення спеціальності
(https://surl.li/yojqhl) , до перегляду ОП залучені: відділ ВЗЯО (координує процедуру перегляду, планує внутрішню
експертизу, забезпечує методичну підтримку); деканат факультету (бере участь у погодженні плану перегляду,
врахуванні пропозицій та ухваленні рішень на рівні факультету); гарант і група забезпечення ОП (ініціюють
перегляд, опрацьовують пропозиції, готують доопрацювання, спільно з ВЗЯО впроваджують зміни); експерти,
фахівці-практики, зовнішні стейкхолдери (залучаються до внутрішньої експертизи, оцінки ОП згідно з критеріями
якості, надання зауважень і рекомендацій); стейкхолдери (ЗО, НПП, роботодавці) (беруть участь через опитування,
надання відгуків і пропозицій щодо оновлення змісту ОП). Перегляд ОП здійснюється не рідше 1 раз/рік. Як
зазначила гарант, перегляд ОП відбувся у 2024 р; зміни пов’язані з оновлення ОК, їх структури і змісту відповідно до
професійних вимог: додано ЗК9, ПР17,19, ОК06,07. За пропозиціями ЗО 2 курсу (28.05.24) до каталогу ВК включено:
Soft-skills вихователів та вчителів ПК; Формування громадянської компетентності молодших школярів в умовах
НУШ; Основи комунікативної діяльності вчителів ПК.ЗО Н.Брагар запропонувала додати ВК Професійна етика
педагога НУШ.Враховано рекомендації стейкголдерів щодо введення курсів з лідерства, кар’єрного коучингу,
підприємницької діяльності (пр.1, 22.08.24 р.). Пропозиції розглянуті на засіданні кафедри. Взято до уваги
результати внутрішнього моніторингу ЯО та оцінки рівня задоволеності ЗО і НПП.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через відповідні органи самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Пропозиції здобувачів вищої освіти беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Пропозиції від ЗО збирають через ї участь у робочій групі (Н. Гриб), звернення до гаранта, усні й письмові подання
(зокрема через сайт: https://mku.edu.ua/). Їх пропозиції розглядають на засіданнях кафедр, враховують під час
оновлення ОП (пр.5, 22.05.24). Так, ЗО Н. Гриб запропоновано додати ОК06. ЗО залучені до рецензування ОП (С.
Кланцата, запропонувала зменшити обсяг ОК10 на 3 кр., збільшити ПП02. (https://surl.li/iuwbwc), що підтвердили
гарант ОП й одна з авторів відомостей СО, додавши, що за пропозиціями ЗО 2 курсу (28.05.24) до каталогу ВК
включено: Soft-skills вихователів та вчителів ПК; Формування громадянської компетентності молодших школярів в
умовах НУШ; Основи комунікативної діяльності вчителів ПК; ЗО Н. Брагар запропонувала додати ВК Професійна
етика педагога НУШ (пр.1, 22.08.24; пр.5, 29.05.24), як розказала ЗО. ЗО долучаються до участі у процедурах
внутрішнього забезпечення якості ОП також шляхом представництва у Вченій раді ЗВО (https://surl.li/naepmj);
участі у круглих столах, форумах з адміністрацією, роботодавцями; регулярних опитувань щодо якості освітнього
процесу; діяльності ОСС, що є посередником між ЗО і НПП (https://surl.lt/yhfqmu), про що під час зустрічі з ЕГ
розповіли член Вченої ради ЗВО з числа ОСС, ЗО-дорадник з питань якості освіти. Проректор з освітньої роботи,
акредитації та ліцензування зауважила, що ідеї щодо вдосконалення ОК ЗО можуть подавати під час навчальних
занять, що дає змогу оперативно реагувати на них у межах навчального року. Ректор ЗВО додала, що під час
розроблення Положення про організацію освітнього процесу (https://surl.li/mkkiqt), Політики використання ШІ для
академічної діяльності у ЗВО (https://surl.lt/bqphxd) до обговорення активно долучилися ЗО ОП. На актуальні для
ЗО питання ЗВО реагує у процесі розгляду результатів опитувань, пов’язаних з вибором дисциплін, організацією
практик, матеріальною базою тощо, обговорень з керівництвом, внесенням змін до ОП і навчальних планів,
залученням ЗО до прийняття рішень через ОСС, відповідно до наданих протоколів. Опитування проводяться
анонімно онлайн на сайті (https://surl.lu/crekqz), в Moodle, як розповіли ЗО. Анкети формуються відповідальними
підрозділами, охоплюють питання якості викладання, організації практик, задоволеності навчальними
дисциплінами тощо. Як вказала керівник відділу ЗЯО, результати опрацьовуються адміністрацією факультетів,
обговорюються на засіданнях кафедр і враховуються під час перегляду ОП. Під час зустрічі з ЕГ представники ОСС
зазначили, що ЗО ЗВО та ОП зокрема звертаються до них з ідеями щодо вдосконалення якості освітнього процесу.
Наприклад, ЗО ЗВО виявили ініціативу для створення застосунку “MKU Journal”, у якому будуть публікуватися
оцінки ЗО і який перебуває на стадії розробки. Зважаючи на зазначені факти, ЕГ робить висновок про те, що ЗО,
зокрема через ОСС, долучені як партнери до процесів підвищення якості освітнього процесу на ОП, що дає змогу
враховувати актуальні для них питання в контексті реалізації ОП.
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3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до періодичного перегляду
освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

У ЗВО є Рада роботодавців згідно з Положенням (https://surl.li/dvvxdk), за необхідності до якої запрошують
представників ПО. У 2021 році Рада рекомендувала посилити зміст практичної підготовки ЗО з урахуванням ПРН та
уточнити види практик. До складу робочої групи з розроблення ОП увійшла учитель-методист, учитель вищої
категорії ПК МПЛ «Гіпаніс-ЕОС» (https://surl.li/qxgavg), яка керує практикою ЗО у цьому закладі, про що розповіла
під час зустрічі з ЕГ. Рецензування ОП здійснили директор ліцею № 3 Південноукраїнської МР МО, яка
запропонувала додати до ОК22 тему “Позакласна робота з математики”, та старший учитель, учитель вищої категорії
ПК ліцею № 34 ММР, яка закцентувала на необхідності додати до ОК25 тему “Методика опрацювання проєктів
учнями початкової школи” (https://surl.li/kkwnxs). Пропозиції роботодавців інтегровані в освітній процес, зокрема в
зміст ОК15,22,25,27 та ін., про що під час спілкування з ЕГ розповіла Голова Ради роботодавців. Щороку проводиться
опитування роботодавців щодо рівня підготовки випускників і відповідності ОП вимогам професії
(https://mku.edu.ua/polls/). У 2024 р. в опитуванні взяли участь 50 учителів ПК, 85% відзначили необхідність
розширення практичних завдань під час викладання методик навчання ОГ, що враховано під час оновлення ОК 21–
29. Із закладами, де працюють роботодавці, підписано договори про співпрацю (https://surl.lu/nkpckd), що
роботодавці підтвердили під час зустрічі з ЕГ. У деяких закінчився термін дії (https://surl.li/iehreh;
https://surl.lt/ibzxuc тощо). Вибір роботодавців для співпраці обґрунтований тим, що ці фахівці безпосередньо
надають місце роботи для випускників ОП, обізнані з потребами ринку праці ПО. Ректор зазначила, що ЗВО
співпрацює із роботодавцями ще із 2018 р. – з моменту започаткування освітнього проєкту “Науковці – педагогам”
(https://surl.li/sdkege; https://surl.li/nnqcgy); педагогів, як вказала голова Ради роботодавців, запрошують на дні
відкритих дверей, захід “Стань на один день студентом”, до участі у навчальних заняттях на ОП, воркшопах,
конференціях, круглих столах, курсах щодо надання психологічної підтримки тощо, де роботодавці надають
пропозиції щодо ОП. Роботодавці підтвердили, що задоволені рівнем підготовки ЗО, оскільки у закладах, які вони
представляють, якісно працюють випускники ОП.

4. Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми (крім випадку проходження акредитації вперше)

У ЗВО наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників освітньої
програми. Збір інформації здійснюється через співпрацю з різними органами та установами, що надають відомості
про наявні вакансії для випускників, і через «Спілку випускників МКУ імені Пилипа Орлика»
(https://mku.edu.ua/spilka-vypusknykiv/), яка координує зв’язки між випускниками, сприяє обміну інформацією,
організовує щорічні зустрічі та заходи; є вайбер-група спілки, що підтвердили випускники ОП під час зустрічі з ЕГ.
Як зазначено у відомостях СО, проводиться аналіз стану працевлаштування випускників, який охоплює відстеження
кар’єрного шляху випускників, рівня їхнього професійного зростання та відсотку працевлаштованих за фахом.
Інформацію також збирають за допомогою анкетування та онлайн-опитувань випускників щодо задоволеності
якістю надання освітніх послуг (https://mku.edu.ua/polls/). Пропозиції та коментарі від випускників збираються під
час опитувань, зустрічей, засідань кафедри, спілкування у соціальних мережах чи по телефону з НПП, як
закцентували під час зустрічі випускники ЗВО. Випускниця ОП «Початкова освіта» 2022 р. є рецензентом ОП 2024 і
2025 р. (https://surl.lu/mlsxxz). Під час засідання кафедри (пр.1, 22.08.24 р.) вона запропонувала додати до ОК27
тему “Соціальна компетентність як ключова компетентність молодших школярів”, що обговорено під час засідання
проєктної робочої групи (пр.5, 29.05.24) і враховано. Це підтверджує, що думки випускників дійсно впливають на
розвиток ОП. Типові траєкторії працевлаштування випускників охоплюють роботу у ЗЗСО. Під час зустрічі з ЕГ
випускники ОП розповіли, що інформацією про свої професійні досягнення(н-д, щодо сертифікації) вони діляться
під час зустрічей з випускниками ЗВО, під час безпосереднього спілкування з НПП, під час продовження навчання у
магістратурі МКУ ім. П. Орлика, під час практики ЗО. Випускники також додали, що якби у них виникли пропозиції
щодо підвищення якості ОП, то вони можуть звернутися до гаранта ОП, в деканат чи ректорат. Результати
моніторингу цих напрямів діяльності враховуються під час перегляду навчальних планів і змісту ОК, що дає змогу
адаптувати ОП до актуальних потреб тенденцій на ринку праці.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на результати
моніторингу освітньої програми та/або освітньої діяльності з реалізації освітньої програми, зокрема
здійснений через опитування заінтересованих сторін

Згідно з р.4 Положення про систему ВЗЯВО (https://surl.lu/tmlyxb), структура системи забезпечення ЯО має 5 рівнів:
1) ЗО, які беруть участь у зворотному зв’язку, опитуваннях, формуванні пропозицій вдосконалення освітнього
процесу; 2) кафедри, гаранти, групи забезпечення ОП, НПП, ініціативні групи ЗО, роботодавці, які здійснюють
поточний моніторинг якості навчання; 3) деканати, ОСС, Рада роботодавців, що адмініструють ОП, оцінюють її
відповідність ринку праці; 4) проректори, які координують академічну політику, розроблення, моніторинг рішень і
документів ЗВО; 5) Вчена рада, ректор, що ухвалюють стратегічні рішення, відповідають за ефективність системи
якості. Як зазначила керівник відділу забезпечення ЯО, моніторинг ОП регламентовано положеннями про систему
ВЗЯВО (https://surl.lu/tmlyxb), про ОП підготовки здобувачів ВО (https://surl.li/zfacqq). Процедура моніторингу
передбачає чіткі етапи, відповідальних осіб і механізми реагування. Її реалізація охоплює регулярне проведення
опитувань ЗО, НПП, роботодавців і випускників (щосеместрово або щороку) із використанням цифрових платформ
для анонімного збору даних (через гугл-форми, розміщені у Moodle і на сайті ЗВО), що забезпечує відкритість і
достовірність результатів (https://mku.edu.ua/polls/), як розповіла ректор ЗВО. Також процедура передбачає аналіз
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результатів моніторингу робочою групою або комісією, підготовку аналітичних звітів і рекомендацій, обговорення
результатів на засіданнях кафедр і вченої ради, круглих столах (https://surl.lu/xomvxh) (пр.10, 22.05.24; пр.10,
21.05.25). За результатами моніторингу відбувається ухвалення управлінських рішень щодо оновлення змісту ОК,
змінення їх структури, покращення рівня методик викладання, підвищення кваліфікації НПП
(https://surl.li/numvor), удосконалення матеріально-технічної бази (https://surl.li/vgzpyr). Моніторинг охоплює
комунікацію з заінтересованими сторонами шляхом публікування результатів моніторингу, залучення ОСС, Ради
роботодавців до ухвалення рішень (https://surl.li/eacitl, https://surl.li/lymqjm). У процесі моніторингу відбувається
оцінювання ефективності змін через повторні опитування, відстеження динаміки задоволеності учасників
освітнього процесу, моніторинг працевлаштування випускників (https://surli.cc/jasnor). За результатами
моніторингу у формі опитувань НПП, випускників, роботодавців, ЗО за 2019–2024 рр. рівень реалізації ОП
задовольняв усіх (https://surl.li/jfdktg). Пропозиціями було: надати детальне ознайомлення з нормативною базою,
що регулює організацію освітнього процесу; роз’яснити систему оцінювання, порядок апеляції результатів
підсумкового контролю відповідно до положень ЗВО (https://surl.li/bzcihy);покращити комунікацію між гарантом
ОП, ЗО, НПП; проводити круглі столи з обговорення результатів анкетувань, залучати ЗО до перегляду ОП;
активніше популяризувати принципи академічної доброчесності, взаємоповаги у стосунках між учасниками
освітнього процесу; інформувати ЗО про можливості участі в програмах академмобільності.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та рекомендації,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Зауваження та рекомендації, отримані під час попередньої акредитації ОП, враховують при її оновленні та
вдосконаленні. Зокрема, у розділі “Загальна інформація” визначено мету ОП (https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/OP-PO-bak_2024-2.pdf; https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/OP-PO-bak_2025-
1.pdf) ; вибіркові дисципліни набули професійного спрямування; послідовність вивчення дисциплін упорядковано
так, що психолого-педагогічні ОК передують методикам навчання, що дає змогу підвищити якість реалізації ОП. На
офіційному сайті університету розміщено Стратегію розвитку професійного напрямку 01 «Освіта» на базі кафедри
психології та педагогічної освіти ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
(https://surl.li/cpuhzv), що дає змогу зосередити діяльність ЗВО на всебічне вдосконалення освітніх програм цієї
галузі. НПП, які забезпечують реалізацію ОП, здійснюють роботу для забезпечення відповідності ліцензійним
вимогам (не менше 4 позиціям із передбаченого переліку); володіють належним науковим потенціалом – їхні
публікації представлені у фахових виданнях України та міжнародних наукометричних базах, а тематика
дисертаційних досліджень узгоджується з ОК, які вони викладають. Створено ефективну систему підвищення
кваліфікації та стажування НПП, що сприяє постійному професійному розвитку викладацького складу
(https://mku.edu.ua/pidvyshhennya-kvalifikatsiyi/). Це, на думку ЕГ, сприяє підвищенню рівня викладання на цій ОП.
Зважаючи на зазначене, ЕГ робить висновок, що загалом ЗВО здійснює аналіз результатів зовнішнього
забезпечення якості (попередніх акредитацій ОП), що впливає на підвищення якості ОП та освітнього процесу на
ній.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти формується культура якості освіти, що сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

ЗВО формує культуру якості освіти у ЗВО. Основними інституційними практиками у цьому процесі є: прийняття
нормативних документів щодо забезпечення якості освітнього процесу (н-д, Концепції забезпечення внутрішньої
системи якості освіти у ЗВО, що визначає політику, цілі та механізми підтримки якості освітньої діяльності
(https://surl.li/ksdkea)); моніторинг успішності ЗО та відповідності ОП стандартам; залучення ЗО, НПП і
роботодавців до процесів забезпечення якості через опитування, анкетування, участь у самоврядуванні та дорадчих
органах (https://mku.edu.ua/polls/); підвищення кваліфікації НПП з питань методики викладання та інноваційних
освітніх технологій (https://surl.lt/aqoikt); формування академічної доброчесності через реалізацію політики
академічної етики, запобігання плагіату та підтримку чесного оцінювання; проведення відкритого діалогу між
адміністрацією, НПП, ЗО для вдосконалення умов навчання; розвиток міжнародного партнерства з освітніми
установами та науковими інституціями для інтеграції у світовий освітній простір; проведення відкритих лекцій
НПП. Як закцентувала керівник відділу забезпечення ЯО, ЗО, НПП та роботодавці беруть участь у процедурах
забезпечення ЯО на всіх етапах, зокрема: члени кафедр, проєктні групи, представники роботодавців беруть участь в
обговореннях ОП під час її розробки та внесення змін до неї, у рецензуванні ОП; під час реалізації освітнього
процесу проводиться анкетування ЗО, НПП щодо якості викладання й організації навчання
(https://mku.edu.ua/polls/); під час оцінювання результатів навчання здійснюється аналіз результатів сесій,
обговорення підсумків на засіданнях кафедр, реалізовується рейтингове оцінювання НПП (https://surl.li/kdxqws);
представники академічної спільноти беруть участь у підготовці аналітичних звітів, формуванні пропозицій і рішень
на засіданнях кафедр, факультетів та вченої ради. Координацію процесів і процедур ВЗЯО у ЗВО здійснює
навчально-методичний відділ (https://surl.lt/hdgmf). Реалізація ВЗЯО покладена на структурні підрозділи
відповідно до їхніх функціональних обов’язків: кадрове забезпечення контролюють відділ кадрів і вчена рада ЗВО;
за навчально-методичне забезпечення відповідають кафедри, проєктні групи ОП і навчально-методичний відділ;
матеріально-технічне забезпечення координують кафедри, деканат, відділ ІТ-забезпечення та відділ навчальної
роботи. Контроль якості проведення занять і рівня знань ЗО забезпечують кафедра, факультет, відділ навчальної
роботи, відділ внутрішнього забезпечення ЯО, служба академічного контролю та аудиту, студсекретаріат. Питання
академмобільності належить до компетенції факультету і відділ міжнародних зв’язків та навчання іноземних ЗО;
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запобігання порушенням академічної доброчесності – кафедри, факультету, відділ внутрішнього забезпечення ЯО
та вченої ради ЗВО. У процесі взаємодії між підрозділами досягається узгодженість рішень та розвиток академічної
культури ЗВО.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

У межах критерію 8 за підкритеріями 8.1, 8.2, 8.3, 8.4, 8.6, 8.7 ЕГ встановлено повну відповідність ОП. Визначено
рівень відповідності “В”. ЕГ вважає, що ЗВО послідовно дотримується встановлених процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та перегляду освітньої програми; здобувачі вищої освіти та роботодавці активно
залучені до процесу її оновлення; у ЗВО впроваджено систему збору, аналізу та використання даних про кар’єрний
розвиток випускників; результати зовнішнього оцінювання якості освіти загалом враховуються під час перегляду
ОП; в академічній спільноті формується культура якості, що сприяє сталому вдосконаленню освітньої програми та
освітньої діяльності за нею. До позитивних практик належать: 8.2 – залучення до рецензування освітньої програми
здобувача на цій ОП; 8.3 – функціонування Ради роботодавців; 8.5 – наявність широкої сітки опитувань усіх
зацікавлених ОП сторін.

Недоліки

До несуттєвих недоліків на ОП належить те, що у деяких підписаних договорах про співпрацю між ЗВО та
роботодавцями закінчився термін дії; а також те, що аналіз опитувань за минулий рік здійснюється на початку
нового навчального року, а їх результати можуть бути враховані лише з другого семестру або взагалі з нового
навчального року. Суттєвих недоліків за критерієм 8 не виявлено.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Упродовж 2025/2026 н.р. укласти договори з установами, які представляють роботодавці ОП. 2.
Системі внутрішнього забезпечення якості освіти організовувати аналіз опитувань таким чином, щоб забезпечити
можливість врахування висловлених ідей та пропозиції з нового навчального року, який є наступним після того, в
якому проведено опитування.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

Ректор ЗВО зазначила, що права, обов’язки та правила взаємодії всіх учасників освітнього процесу в ПЗВО
«Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» чітко визначені низкою нормативних документів,
серед яких — Статут університету (https://mku.edu.ua/statut/), Правила внутрішнього розпорядку
(https://surl.li/iilvxy), Положення про організацію освітнього процесу (https://e.surl.li/mfhjyz ), Положення про
гаранта освітньої програми та групу забезпечення спеціальності (https://surl.lu/epnbnr), Морально-етичний кодекс
учасників освітнього процесу (https://mku.edu.ua/polozhennya/) тощо. Усі ці документи містять чітко сформульовані
норми, які регулюють взаємовідносини між здобувачами освіти, викладачами, адміністрацією та іншими
працівниками університету, що забезпечує прозорість і зрозумілість процедур. Для забезпечення доступності цих
правил університет підтримує відкритий онлайн-доступ до повного переліку нормативних документів на
офіційному сайті (https://mku.edu.ua/polozhennya/). Інформація про права та обов’язки учасників освітнього
процесу доводиться до їх відома через офіційний сайт ЗВО (https://mku.edu.ua/), що підтвердила проректор з
освітньої роботи, акредитації та ліцензування; консультації у деканаті, навчальному відділі та контактних центрах;
під час ознайомлювальних зустрічей і заходів, які проводяться на початку навчального року та впродовж усього
освітнього процесу. Це забезпечує загальну поінформованість усіх учасників освітнього процесу та сприяє
формуванню відкритого освітнього середовища. Під час зустрічей з ЕГ НПП звертаються до змісту нормативних
документів ЗВО, що свідчить про їх дотримання та зрозумілість. Наприклад, викладач ОК Основи інклюзивної
освіти та ЗО розповіли про Положення про академічну доброчесність здобувачів вищої освіти та науково-
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педагогічних працівників (https://surl.li/gjlkxi) та Кодекс академічної доброчесності Приватний заклад вищої освіти
“Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика” (https://surl.li/xtniib); представник ОСС – положення
про порядок організації участі у програмах міжнародної академічної мобільності для учасників освітнього процесу
ПЗВО «МКУ ім. П. Орлика» (https://surl.li/dbvhns). ЗО під час зустрічі з ЕГ зауважили, що із своїми правами та
обов’язками ознайомлюються із змісту договору про навчання, під час взаємодії з дорадником, консультації з
юристом Університету, самостійно на сайті ЗВО; НПП – також під час засідань кафедри.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозицій заінтересованих сторін

ЗВО не пізніше ніж за місяць до затвердження ОП або змін до неї оприлюднює на своєму офіційному вебсайті
відповідний проєкт із метою отримання зауважень та пропозицій заінтересованих сторін. Проєкти ОП, зокрема ОП
“Початкова освіта” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розміщено у вільному доступі у вкладці “Рада
роботодавців” на офіційному вебсайті МКУ ім. П. Орлика (https://mku.edu.ua/rada-robotodavtsiv/ ). Як зазначено у
документі проєкту ОП, зауваження та пропозиції потрібно надсилати ректору ЗВО на електронну адресу
(yevdokymova@ukr.net ) (https://surl.lu/aqnmuj). Надати власні рекомендації щодо вдосконалення ОП можна також
у процесі безпосереднього спілкування з гарантом ОП, членами робочої групи, НПП кафедри психології та
педагогічної освіти. Крім цього, власні відгуки та зауваження можна подати у формі рецензій
(https://mku.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/). У ЗВО функціонує електронна скринька довіри, на
яку можна надіслати свої листи з актуальними пропозиціями, проблемними питаннями, зауваженнями чи
ситуаціями, які турбують (boxes@mku.edu.ua ), зокрема й щодо вдосконалення ОП та освітнього процесу на ній. ЗВО
веде соціальні мережі, що також може стати платформою для надання пропозицій щодо ОП (https://surl.li/judbox).
Процедури опрацювання отриманих зауважень та пропозицій до ОП від зацікавлених сторін регулює Положення
про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у ПЗВО «МКУ ім. П. Орлика» (https://surl.li/pvxnce). Так, п
2.2.5. передбачено громадське обговорення проєкту ОП: після розгляду проєкту деканатом факультету, відділ
внутрішнього забезпечення якості оприлюднює його на вебсайті університету для збору відгуків, пропозицій і
рецензій від стейкголдерів; п.2.2.6 – упродовж місяця після завершення громадського обговорення проєктна група
опрацьовує отримані відгуки, пропозиції, рецензії, і за умови відповідності цілям і місії ОП вносить доопрацювання;
п.2.2.7.–п.2.2.10 – після доопрацювання проєкт повертається на повторний розгляд факультету, а потім — на
погодження в методичній раді та Вченій раді ЗВО. Якщо Вчена рада висловлює зауваження чи пропозиції, проєктна
група зобов’язана їх врахувати або доопрацювати програму відповідно до них; якщо ні – ОП вводиться в дію наказом
ректора Університету.

3. Заклад вищої освіти забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів
відповідно до законодавства. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному
вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму (освітню програму у повному обсязі,
навчальні плани, робочі програми навчальних дисциплін, можливості формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства

ЗВО своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму в
обсязі, достатньому для інформування зацікавлених сторін та суспільства. Так, у вільному доступі є ОП 2018, 2021,
2024 та 2025 років, рецензії на ОП (https://mku.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-vyshhoyi-osvity/ ), як підтвердила
ректов ЗВО; навчальні плани для денної та заочної форм навчання (https://surl.li/monfdm); робочі програми ОК
(https://surl.li/zoarnj); каталог вибіркових дисциплін (https://surl.li/nbhbju); інструктивні поради щодо реалізації
права на вільний вибір навчальних дисциплін (https://surl.li/tlzwiu). Інформація про ОП, розміщена на офіційному
сайті ЗВО, не вводить в оману вступників і здобувачів освіти. Під час зустрічі з ЕГ Голова Ради засновників ЗВО
зауважила, що МКУ ім. П. Орлика розміщує усю необхідну інформацію про діяльність ЗВО відповідно до внутрішніх
порядків приватного ЗВО, керуючись дотриманням зобов’язань щодо обов’язкових для реалізації положень
державних правових актів. Також вона додала, що усю необхідну інформацію, актуальну для ЗО, розміщують у
Moodle, на сайті ЗВО. Голова Ради роботодавців розповіла, що на офіційному сайті ЗВО є вся необхідна інформація.
ЗО, випускники та роботодавці ОП зазначили, що користувалися сайтом ЗВО для пошуку інформації; це не
викликало жодних труднощів. Під час зустрічі з ЕГ в. о. проректора з наукової роботи зазначив, що у ЗВО
функціонує відділ інформаційно-технічного забезпечення, який забезпечує додавання інформації про
функціонування ОП на офіційний сайт ЗВО та ФБ-сторінку.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ виявила повну відповідність ОП за критерієм 9 за підкритеріями 9.1, 9.2, 9.3, що вказує на рівень “В”. Зокрема, у
ЗВО визначені чіткі та доступні правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього
процесу, яких послідовно дотримуються під час реалізації ОП; ЗВО не пізніше ніж за місяць до затвердження
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освітньої програми або змін до неї оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт з метою
отримання зауважень та пропозиції заінтересованих сторін; ЗВО забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до
інформації та документів відповідно до законодавства. Позитивною практикою є те, що дорадники академічних груп
здійснюють ґрунтовну роботу щодо ознайомлення здобувачів вищої освіти із документами, які регулюють їх права
та обов’язки (п.9.1).

Недоліки

Слабкою стороною щодо забезпечення зручності пошуку актуальної інформації про освітню програму, освітній
процес на ній та нормативні документи є відсутність на вебсайті ЗВО стрічки пошуку. Суттєвих недоліків за
критерієм не виявлено.

Рекомендації

ЕГ рекомендує: 1. Упродовж 2025/2026 н.р. додати на вебсайт стрічку пошуку.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової (освітньо-творчої) програми забезпечує повноцінну підготовку аспірантів
(ад’юнктів) до розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності за відповідною спеціальністю (спеціальностями) та/або галуззю знань
(галузями знань), володіння методологією наукової та педагогічної діяльності

не застосовується

2. Наукова (освітньо-творча) діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень
(творчості) наукових (творчих) керівників

не застосовується

3. Заклад вищої освіти здатний сформувати разові спеціалізовані вчені ради (разові спеціалізовані
ради з присудження ступеня доктора мистецтва) для атестації аспірантів (ад’юнктів), які навчаються
на відповідній освітній програмі

не застосовується

4. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує можливості для виконання
наукових досліджень (творчих проєктів) і апробації їх результатів відповідно до тематики аспірантів
(ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, концертів, спектаклів,
майстер-класів, персональних виставок, публічних виступів, надання доступу до використання
лабораторій, обладнання, інформаційних та обчислювальних ресурсів тощо)

не застосовується

5. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації,
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концерти, спектаклі, майстер-класи, персональні виставки, публічні виступи, участь у спільних
дослідницьких (творчих мистецьких) проєктах тощо

не застосовується

6. Наявна практика участі наукових (творчих) керівників аспірантів (ад’юнктів) у дослідницьких
(творчих мистецьких) проєктах, результати яких регулярно публікуються, презентуються та/або
практично впроваджуються

не застосовується

7. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових (творчих) керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
унеможливлення здійснення наукового (творчого) керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

не застосовується

Недоліки

не застосовується

Рекомендації

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки
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На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами експертного оцінювання експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проєктування освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами експертного оцінювання рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток ПО коди.xlsx 7ut22fVX/SDjMKI9d+Ks3C0wEf9RZIO/1UYBNeor
WV4=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели експертне оцінювання у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Аронова Ріма Семенівна

Члени експертної групи

Луцан Надія Іванівна

Мисик Олеся Станіславівна
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Шишак Андріана Михайлівна
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